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KONCEM TEDNA 
DR Ž A V N I oddelek ame r i š k e 

vlade bo v kratkem sporo-
čal v javnost, ,kako daleč je 
prišel v pogovoru z nevtralni-
mi deželami radi premirja v 
Evropi. Pridobilo se je že več 
republik Južne Amerike, ki bo-
do zagovarjale splošno razoro-
žitev in pa da se prepreči pri 
sklepanju miru kak zopetni 
"versaillski mir." Pri prihod-
njem sklepanju miru se bo zla-
sti skušalo omejiti bojna letala, 
ki so v veliko breme vsaki dr-
žavi, ker postanejo tako hitro 
nerabna. 

AMERIŠKA vlada je v popol-
ni temi kar se tiče položaja 

na Poljskem. Ker ruska vlada 
ne pusti nobenega ameriškega 
konzularnega uradnika iz Mo-
skve, ne more noben poročati o 
razvoju na Poljskem, kjer so v 
oblasti Rusi. Zda j je ukazala 
tudi Nemčija vsem tujezem-
skim konzulom iz Warsave, to-
rej bo tudi ta del Poljske zavit 
v temo. Nemčija je že od za-
četka okupacije prepovedala 
vstop vsem časnikarskim poro-
čevalcem na Poljsko. Najbrže 
so razmere tam take, da ne ma-
ra ni Nemčija ni Rusija, da bi 
svet zvedel o njih. . 

KOMUNISTIČNA s t r a n k a v 
Zed. državah je vedela, da 

bo končno pozvana pred Die-
sov preiskovalni odsek na zasli-
šanje. Zato .so komunisti za-
vzeli taktiko, da ne bodo dajali 
zahtevanih pojasnil. Tako bo 
Diesov odbor prisiljen obtožiti 
k o m u n i s t e zoperstavljanja 
ameriškim oblastem. Ker se 
komunisti sklicujejo, da so po-
litična stranka in kot taki ima-
jo svbodo kot druge stranke, 
bo prišla morda vsa stvar še na 
najvišjo sodnijo. In to je, kar 
komunisti hočejo. 

ROOSEVELT bo n a j b r ž e v 
kratkem vprašal, da odobri 

nove davke za denar, ki se ga 
rabi za obrambo dežele. Roose-
velt dobro ve, da kongres ne bo 
odobril teh davkov, toda prisi-
lil bo kongresnike, da se bodo 
o tem izrazili. Zlasti se bo po-
stavilo na pozornico republi-
kance, ki vpijejo, da se mora 
proračun balancirati, pa v is-
tem času vedno glasujejo za 
večje vsote, kot so pa navedene 
v proračunu, samo da bi narod 
rekel, koliko je vlada potro-
šila. 

POSLANEC Ralph Church iz 
Illinoisa ima rekord, da ni 

zamudil v kongresu v šestih le-
tih niti ene seje. Da bi ta re-
kord obdržal je oni večer letel 
z aeroplanom v Chicago, kjer 
je imel govor, ter še isto noč 
letel nazaj v Washington, da 
se je v zbornici oglasil, ko so 
klicali imena poslancev. 

Romunska je ustavila 
vso trgovino^ z Nemčijo 
Odredba bo najbrže prinesla do krize med Romun-

sko in Nemčijo. Vlada pričakuje v par dneh 
protest iz Berlipa 

NOVI GROBOVI Angleži počistili Narvik S Ailtoh Gornik 
Kot je bilo že včeraj poroča-1 

no, je bil povožen od"avta Anton' 
Gornik, ki je v petek popoldne Bivši češki vojaki morajo Poročila zatrjujejo, da so angleške bojne ladje po-
podlegel poškodbam v Glenville; jz tovaren I topile vse nemške ladje v pristanišču Narvik, 

Bucharest, 12. aprila. — Da-
nes zvečer je Romunska prene-
hala nakladati železniške vozove 
z blagom za Nemčijo, že par dni 
prej je ustavila nakladanje olja 
na nemške tovorne ladje na Do-
navi. Pričakuje se, da bo Ro-
munska ustavila vso nadaljno 
pošiljatev potrebščin v Nemči-
jo. Akcija od strani Romunije 
je sledila, ker je Nemčija usta-

vila pošiljatev nekaterega blaga, 
ki ga je doslej pošiljala v Romu-
nijo. 

Rumunija pričakuje v par 
dneh iz Nemčije zahtevo ,da na-
ravna ves svoj izvoz samo v 
Nemčijo in ne izvaža nobenih 
stvari več zaveznikom. Kakor 
se trdi v diplomatskih krogih, bo 
kralj Karol tako zahtevo odlo-
čno zavrnil. 

SLOVENSKI AVIJATIČARKI POROČATA 

Frances Drenik in Jane Pisek 
sta nam poslali prvo poročilo z 
njiju drznega poleta proti jugu 
v državo Tennessee. Pišeta iz 
Cincinnati, O. V sredo popoldne 
ob 1:30 sta se dvignili čisto sa-
mi z letalom iz Clevelanda in 
pravita, da sta bili obe tako iz 
sebe nad novim dogodkom, da 
sta kar pozabili na orientacijo. 
Ni bilo dolgo, pa že nista vedeli 
kje da sta. Pod seboj zagledata 
mesto in v njem visok marmor-
nat spomenik. To bo Columbus, 
s^mislita. Pristali sta na zra-
koplovnem pristanu in se nema-
lo začudili, ko so jima povedali, 
da sta v Marion, O. in spomenik 
je bil oni bivšega predsednika 
Hardinga. K sreči je to samo 
20 milj od Coliimbusa, zato sta 
kar malo poskočili in sta bili v 
glavnem mestu države Ohio. 

Tukaj sta vprašali za pot pro-
ti Cincinnatiju. Povedali so ji-
ma, naj sledita železniški progi 
do reke in potem sledita reki, pa 

ne moreta zgrešiti Cincinnatija. 
Spotoma sta se nad nekim kra-
jem spustili precej nizko, da bi 
videli kje da sta. No, napisa na 
mali železniški postaji nista mo-
gli razbrati, spravili sta pa v ja-
ko slabo voljo kakih 500 praši-
čev, ki so se nahajali v ograji 
poleg postaje, ki jim je šel ropot 
od motorja precej na živce. Pra-
šičem je zelo prav prišla močna 
ograja, ki jih je varovala pred 
bezlanjem. 

V Cincinnatiju je pa megla, 
da bi jo človek lahko rezal. Tu-
kaj so jima dali ljudje prijazen 
nasvet, da ko bosta leteli proti 
Louisville, naj ne letita prenizko 
nad hribi, ker je tam še polno 
gorjancev, ki v gorskih globelih 
kurijo pod kotlički! Ti bi ju lah-
ko zamenjali za federalne agen-
te in pozabivšiv malo streljali v 
letalo, ki ni narejeno za nemško 
fronto. 

Pravita, da gre vse po sreči 
in da se bosta še kaj oglasili. 

Letna plača za delavce 
Unija avtnih delavcev, ki spa-

da k CIO bo začela z akcijo; da 
pribori svojim članom v avtni; 
industriji letno plačo, ki bi bi-: 

la najmanj $2000. V sredo se 
vrše pri General Motors voli-
tve, da delavci odglasujejo, če 
naj jih zastopa pri1 kompaniji 
CIO ali A. F. of L. Voditelji 
CIO so prepričani, da bodo zma-
gali in potem bodo takoj začeli 
z delom za letne plače, ki bi bi-
le dosti večje kot so sedaj, ko so 
plačani na uro. 

Dr. Stojan Pribičevič 
je včeraj obiskal WPA urad, 
kjer se prestavlja naše časopisje 
na ameriški jezik. Izrazil je svo-
je zadovoljstvo nad skrbno iz 
branimi delavci in delom, ki ga 
isti vrše. Ogledal si je vse od 
delke tega projekta in posebno 
se je zanimal za slovenski odde-
lek. Ogledal si je tudi prvo knji 
go prevoda slovenskih časopisov 
in jo prav pohvalil. 

kop bi vezal jezero Maggiore 
z reko Po in po tej bi se prekop 

njegov zunanji minister von 'vezal z Jadranskim morjem pri 
Ribbentrop, ko je prišel iz Ita-j Benetkah. Delo bi stalo $60,-
lije. Musšolini namreč zatrju- (000,000. Mussolini je baje ves 
je Hitlerju, da je ž njim, toda, navdušen za to, ker bi bilo po-
von Ribbentrop je na svojem/magano laški industriji na se-
zadnjem obisku v Italijo zve- :veru. 
del marsikaj iz tajnih virov, j 

. kar kaže, da je Italija zelo "ne-
zanesljiva" in da je von Rib-
bentrop o tem tudi absolutno 
prepričan. 

HITLERJA zelo skrbi zaupno 
poročilo, ki mu.ga je podal 

iz tovaren 
bolnišnici. Bil je star 56 let in jej Belgrad. — Nemčija čisti iz 
stžmoval na 1081 E. 66th St. Tu- 'tovaren in javnih uradov vse 
kaj zapušča svakinjo Mrs. Gor-| bivše češke častnike. Iz škodo-
njk, ki je bila žena njegovega | vih tovaren so počistili že vse 
pokojnega brata Lojzeta, bra- in 69 so jih zadnje dni odpu-
tranca Joe Stupica in več sorod-stili iz urada za kontrolo cen v 
nikov. Rojen je bil v vasi Kot, Pragi. Nemška tajna policija 
far a Ribnica na Dolenjskem, kjer j zdaj vneto išče vire, ki pošil ja-
zapušča brata Franka in več so- j o razne vesfti po tajnih potih iz 

V severni Norveški. 

Preiskava kokoši 
Postavodajni odsek mestne 

zbornice je položil na mizo pred-
log, da se v Clevelandu ustano-
vi posebne postaje, kjer bi se 
pregledovalo vse kokoši predno 
bi jih dobili- mesarji. Pritožili 
so se trgovci s perutnino na 
drobno, ki vozijo zdaj kokoši di-
rektno od farmarja, če bi jih 
morali potem voziti še na preis-
kovalne postaje in tam čakati 
za pregled, bi bilo to zelo zamu-
dno in v škodo trgovcem. 

Karte za card partye 
Društva, cerkve, klubi in 

drugi, ki prirejajo kartne par-
tije, lahko dobe zastonj poseb-
ne karte, na katerih se piše po-
tek iger in število istih. Dobite 
jih pri Berti Debevec, 2005 E. 
226th St., ali če pokličete KEn-
more 0674-J in poveste, koliko 
bi jih radi. 

Seja zadruge 
V pondeljek zvečer ob 7:30 se 

vrši seja direktorija Slovenske 
zadružne zveze v torek zvečet 
ob osmih se pa vrši seja ženske 
ga odseka. 

Krožek vabi 
Krožek sv. Kristine št. 32 SŽZ 

Š VIČA je bopet obnovila sta-
ri načrt, da izkoplje prekop 

DELAVSKE organizacije se 
bodo začele ogibati besede 

"stavka" in bodo rabile mesto 
nje " izprt je . " Nekatere drža-
ve namreč ne plačujejo brez-
poselne zavarovalnine osebam, 
ki so na "stavki," a " izprt je " 

rodnikov. Pogreb se bo vršil v 
pondeljek zjutraj ob 8:30 iz po-
grebnega zavoda Jos. žele in Si-
novi, 6502 St. Clair Ave. v cer-
kev sv. Vida in na pokopališče 
Kalvarijo. Naj mu bo ohranjen 
blag spomin. 

John Sctmsa 
V petek popoldne je preminul 

v bolnišnici John Samsa, stanu-
joč na 965 E. 67th St., star 64 
let. Tukaj zapušča brata Jakoba 
in več sorodnikov. Rojen je bil 
v vasi Priloze, fara Hrušica na 
Primorskem, kjer zapušča tri 
brate,- dve sestri in več sorodni-
kov. Pogreb se bo vršil v ponde-
ljek iz pogrebnega zavoda Jos. 
žele in Sinovi, 6502 St. Clair 
Ave (r;as pogreba še ni določen. 

John Kloss 
Danes zjutraj je po daljši bo-

lezni preminul John Kloss, star 
60 let,.stanujoč n:', 1262 E. 175th 
St. Tukaj zapušča soprogo, 3 
hčere in. 2 sina ter več sorodni-
kov. Bil je poznan med našim 
narodom. Pogreb se ho vršil v 
pondeljek popoldne ob 1:30 iz 
pogrebnega zavoda Jos. žele in 
Sinovi, 458 E. 152nd St. na 
Whitehaven pokopališče. 

_o — 
Kovačičevi vabijo 

Mr. in Mrs. Frank Kovačič, 
4121 St. Clair Ave. vabita za no-
coj prijatelje in znance na mla-
de piščance. Najboljša zabava 
se obeta. 

Kegljaški turnir 
Nocoj in jutri popoldne točno 

ob eni uri se vrši letni kegljaški 
turnir Slovenske ženske zveze 
na novem kegljišču SDD na Wa-
erloo Rd. članstvo SŽZ -in ce-

njeno občinstvo sploh pride lah-
ko pogledat te naše vrle keglja^ 
čice, kako bodo podirale keglje. 
Le po njih, dekleta! 

Drzen rop 
Dva moška sta včeraj popol-

dne ob eni zgrabila uradnika 
B a r k e r s Office Supply Co 
Frank Bobka iz 8005 Vineyard 
Ave. v bližini Prospect Aye. in 
4. cesta in mu vzela $800, s ka-
terimi se je vračal na urad. De-
nar je bil namenjen za plačilo 
delavcčm. 

Mraz do pondeljka 
Kot zatrjuje vremenski pre-

rok, bo najnovejša zima trajala 
najmanj do pondeljka. Včeraj 
je bil najmrzlejši 12. april od 
leta 1873. 

Vile rojenice 
Družini Mr. in Mrs. Joseph 

Blatnik, 1115 E. 64th St .so vile 
rojenice prinesle krepkega sin-

češke v inozemstvo. Predvsem 
strogo zaslišujejo poštne'urad-
nike in pa uslužbence na želez-
nicah. 

PEČEN KROMPIR 
V BERLINU 

Pred 60 leti si videl na new-
yorskih cestnih vogalih stojni-
ce, kjer si lahko kupil vroč pe-
čen krompir. Deset let pozneje 
ie pa krompir izginil in pojavile 
so se vinarice (hot dogs). V 
Berlinu je pa ravno obratno. 
Pred vojno so prodajali po uli-
jah okusne frankfurtarice, zdaj 
w pa čisto izginile radi pomanj-
kanja mesa in mesto njih proda-
iajo vroč pečen krompir. 

l—O 
V počast Rev. Slapsaku 

V četrtek večer so naši New-
buržani priredili svojemu pri-
ljubljenemu kaplanu, Rev. Juli-
ju Stypsaku, kaj prijeten večer 

proskiyo aifiirove. 15 letnice 
mašništva in obenem rojstnega 
dne. Do 150 gostov se je zbralo 

dvorano SND na 80. cesti, ko 
so pripeljali gospoda Julija, ki 
ni prav ničesar vedel o vsem 
tem. 

Bil je presenečen, obenem pa 
globoko ginjen nad toliko pozor-
nostjo. Stoloravnatelj je bil g. 
kanonik Oman, govorniki so pa 
bili: monsignor Hribar, Rev. 
Baznik, dr. J. Mally, g. Ivan Zor-
man, g. A. Grdina, g. Frank 
Opaškar in g. Louis Ferfolia. 
Bil je zelo lep večer, poln ljube 
domačnosti in .iskrenosti. 

Spomladanski koncert 
Jutri popoldne, točno ob 2:30 

se prične v avditoriju SND; na 
St. Clair Ave. pevski koncert, 
katerega priredi pevski zbor 
Slavulj" z sodelovanjem slo-

venskih, hrvatskih in srbskih 
pevskih zborov iz države Ohio 
in sosedne Pennsylvanije. Na 
stopilo bo blizu do 500 pevcev 
in pevk. Pričakuje se tudi, da 
poseti koncert madam Zinka Ma 
lanova od Metropolitan opere. 
Občinstvo je prijazno vabljeno, 
da poseti ta koncert, ki bo ne 
kaj posebnega za slovensko na-
selbino. 

ZADUŠNICE 
V nedeljo ob 11: 30 se bo bra-

la v cerkvi sv. Vida zadušnica 
za pok. Louis Strnadom. Sorod-
niki in prijatelji so vabljeni. 

V nedeljo ob enajstih se bo 
brala v cerkyi sv. Kristine sv. 
maša za pokojnim John Nova-
kom in njegovim očetom John-
om. Sorodniki in prijatelji so 
prijazno vabljeni. 

V torek 16. aprila se bo brala 

ANGLEŽI SO IZKRCALI VOJAŠTVO NA 
NORVEŠKEM OZEMLJU 

Stockholm, 12. apri la.— Dne- vsako zvezo z zunanjim svetom. 
vnik Dagens Nyheter je danes 
prinesel poročilo, da so dobili 
norveški uradni krogi vest, da 
so angležki rušilci potopili Vsa-
ko ladjo v norveškem pristani-
šču Narvik. Dalje se poroča, da 
je nemška posadka v tem prista-
nišču stisnjena med angleško 
bojno mornarico z morske stra-
ni in norveškimi četami od celi-
ne. Norveške čete so pristani-

Nepotrjena poročila tudi za-
trjujejo, da so angleške čete do-
segle Ankeiies, kjer so stopile na 
suho, in ki se nahaja na drugi 
strani zaliva Narvik. Ljudje, ki 
so prili od Narvika, trdijo, da so 
Angleži potopili v tem pristani-
ču vse trgovske ladje, med temi 
angleške, nemške in one nevtral-
nih držav, ker so hoteli pristani-
šče popolnoma izprazniti, da 
ložje pridejo do živega nemški šče popolnoma obkrožile od celi-

ne ter odrezale nemški posadki posadki 
IZGUBE SO OGROMNE NA OBEH STRANEH 

London, 12. aprila. — Danes, križarke in dve transportni la 
peti dan pomorske vojne med d ji. 
zavezniki in Nemčijo, so napadi 
nekoliko ponehali. Kolikor ra-
čunajo v Londonu, so Nemci ime-

v teh petih dn5h sledeče izgu-
ae: štiri križarke, tri rušilce, več 
podmornic, Najmanj 20 trans-
portnih ladij, najmanj 23 bojnih 
etal. 

Dalje se računa, da so zavezni-
ki poškodovali Nemcem eno boj-
no ladjo, eno križarko, tri rušil-
ce, Angleži pa priznajo sledeče 
izgube: štiri rušilce, poškodova-
na je bila ena bojna ladja (Rod-
ney) in poškodovana je bila kri-
žarka Renown. Nemci pa trdijo, 
da so Angleži izgubili sedem ru-

London, 13. aprila. — Angle-
ška vlada je zaplenila v raznih 
angleških pristaniščih 20 dan-
skih ladij. Te ladje bodo oprav-
ljale odslej službo samo pod an-
gleško in francosko zastavo. Po-
sadka lahko ostane na teh ladjah, 
če tako želi. Zavezniki bodo 
lastnikom teh ladij plačali od-
škodnino, toda le tedaj, če ne bo 
imela Nemčija od tega koristi. 

Danska ima danes na morju 
705 trgovskih ladij. Zavezniki 
jih bodo zaplenili, kjerkoli jih 
bodo dobili, ker je Danska izgu-
bila svojo nevtralnost takoj, ko 

šilcev, štiri bojne ladje so bile| je dopustila Nemčiji, da jo je 
poškodovane, tri poškodovane osvojila. 

ZAVEZNIKI SO VJELI NEMŠKE LADJE V PAST 
London, 12. aprila. — Angli- gleži položili v morje mine tako, 

ja je prizadela danes nemški i da je v sredi odprt samo kakih 
mornarici težak udarec, ko je 20 milj širok pas za plovbo od 
posejala mine ob norveškem in švedske obale do Severnega mor-
švedskem obrežju, da je s tem ja in ta pas je samo za švedske 
odrezala vsako zvezo med nem-[ladje. Toda mine so posejane do 
škimi ladjami na Norveškem in I norveškega obrežja na severu in 
domačimi pristanišči. V ožini j do danskega ter nemškega obre-
med Dansko in švedsko so An- žja na jugu. 

DVE NEVESTI V NEDELJO PRI SV. VIDU 
V nedeljo zvečer ob osmih i tinčič, Eddie Bradač, Stanley 

bodo s t o p i l i * na Svetovidski t F r a n k, Dan Postotni'k, Ann 
oder veseli igralci, ki bodo tu-
di veselo igrali pod vodstvom 
Fathra Jagra mično igro "Dve 

Zak, Tony Baznik in Joe Grdi-
na so vam porok, da boste ime-
li mnogo zabave pri igri. 

Ne moremo reči .da bo ta 
nevesti." Vsebina igre je pre- i g r a boljše igrana, kot so bile 
stavljena iz naše Gorenjske in 
trdijo, da se je res nekaj ta-
kega godillo ali zgodilo tam V 
starih dobrih časih. 

Taki igralci kot Joe škrbec, 
Florence Tomsick, Mary Lah, 
Nettie Gačnik, Stanley 

druge na Svetovidskem odru, 
ker Father Jager se res potru-
di, da postavi samo dobre na 
oder in igralci ter igralke so 
vedno taki, ki so res za svoje 
vloge izbrani. Nikarmo, da bi 

Mar- igrali napol prazni dvorani! 
o — 

SEDEMLETNO DEKLETCE PO VILO OTROKA 

vabi nocoj večer na card party čka. Materino dekliško ime je ,v cerkvi sv. Mihaela v Canon 

do Adrijanskega morja. Pre - ' j im tega ne zabrani. 

k tajnici E. Boich, 2231 Beck-
ford Ave. Ravno tam bo v to-
rek zvečer izredna seja, po seji 
bo pa šivanje. 

Odpeljan v bolnišnico 
S Svetkovo ambulanco je bil 

odpeljan v St. Alexis bolnišni-
co Andrew Urankar, 15003 
Cardinal Ave. Nahaja se v sobi 
št. 101, kjer ga prijatelji lahko 
obiščejo. 

bilo Sophie Drobnič. 
stitke! 

Avtomobilisti, pozor! 
Kadar potrebuje vaš avto po-

pravila, nove barve in sploh če 
ima kako hibo, ga pripeljite v 
East End garažo, 15316 Water-
loo Rd. Lastnika garaže sta ro-
jaka John Lackner in Frank Ga 
briel. Delo je prvovrstno in ga-
rantirano, cene zmerne 

Naše če- City, Colo. sv. maša za pok. La-
dislavom šuštaršič v spomin 9. 
obletnice njegove smrti. Sorod 
nikom in prijateljem se ga pri-
poroča v molitev. 

Zopet doma 
Don na Opeka, 896 Stevenson 

Rd., se toplo zahvaljuje za obi-
ske v bolnišnici in doma, zlasti 
pa za poslane lepe cvetlice in ra-
zna darila. 

Bogota, Colombia. — Aura 
Londono, katere mati in sestra 
trdita, da je stara komaj 7 let, 
je povila normalno razvitega 
dečka potom cezarejske opera-
cije. Aura trdi, da je stara 15 
let in da ne ve prav za prav, 
kdo je oče otroka, ali pa če ve, 
noče izdati imena. Samo toliko 
je priznala, da je oče nek fant, 
ali pa nek oženjen moški, ki 
ima pet otrok. 

Aura je stanovala pri svoji 
sestri, medtem ko je njena ma-
ti služila kot dekla pri neki 
družini. Zakaj dekletce trdi, 
da je shtara 15 let, se ne ve. 
Zdravniki trdijo, da razvoj nje-
nega telesa kaže, da ni stara 
več kot 7 let. Ta slučaj je po-
doben onemu v Peruviji, kjer 
je lanskega maja 5 letno de-

kletce rodilo čvrstega fantiča. 
Oblasti so obredile preiskavo, 
da se dožerie dekletovo pravo 
starost. Aura j e visoka komaj 
4 čevlje. 

o— 
JovSie Lansche na operaciji 

Šele zdaj smo zvedeli, da je bi-
la na operaciji naša znana pevka 
Josie Lauschetova-Welf. Kakor 
smo zvedeli, je bila operacija ze-
lo težavna, toda jo je srečno pre-
stala. Zdaj se nahaja pod 
zdravniško oskrbo na svojem do-
mu, 12109 Say well Ave., želimo 
ji, da bi se ji ljubo zdravje sko-
ro povrnilo. 

Vrnitev iz bolnišnice 
Rozi Hanko se je vrnila iz bol-

nišnice in jo prijatelji ter pri-
jateljice lahko objščejo na nje-
nem domu, 5345 Speticer Ave. 
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Rev. M. Jager: 
"Dve nevesti" in še kaj 

Mi starejši, ki imamo že bolj 
stara pljuča in nam ne dajejo 
preveč sape bomo pa malo pose-
deli in si obujali stare spomine 
na mladostne dni. Res fletno je, 
dokler je človek mlad. Pozdrav 
vsem in nasvidenje, 

J. Resnik. 

K a j p r a v i t e . . . 
Kar se tiče primarnih volitev nam je pač vseeno koga 

izberejo republikanci za senatorskega kandidata, Burtona 
ali Whitea. To se pravi, da si razen politikarjev nihče ne 
želi, da bi bil nominiran Burton. Bog nas varuj takih sena-
torjev! Če bi bil Burton poslan v Washington s senatorsko 
togo in če mu bo pri srcu toliko denar davkoplačevalcev, kot 
mu je bil za časa njegovega županovanja v Clevelandu, po-
tem se kar pripravimo na hove davke. 

* 

Nič se ne ve brez ciganke, vendar visoki politikarji pra-
vijo, da Burton nima prilike biti nominiran. V južni polo-
vici države Ohio namreč še niso pozabili, kako si je hotel 
Burton dobiti ime s pomoč jo relifnega vprašanja in kako je 
hotel governerja Brickerja spraviti v kašo ter ga očrniti 
pred svetom, da je brez vsakega srca za revne, ker ni hotel 
sklicati izrednega zasedanja državne postavodaje, ki bi pre-
skrbela denar za relif. Burton je rekel, da bo nastala splošna 
kriza med relifarji, če ne pride denar iz Columbusa. No, 
Bricker se ni ustrašil Burtona in relifne krize ni bilo. 

Clevelandsko časopisje se silno trudi, da bi pridobilo 
Burtonu nominacijo za senatorja. Pa ne vemo, če bo kaj. 
Okraj Cuyahoga je samo eden izmed 88 okrajev v državi. In 
prav zdi se nam, da niti v Cuyahoga okraju Burton ni te ča-
se posebno popularen. Tri termine županovanja je dovolj , 
da se pregleda vsakemu prav do obisti in najde napake. 
Zadnje glasovanje za davke je pokazalo, da je Burtonova 
kariera na potu proti zatonu. 

Kaj mislite,, da je Mr. Burton res tak fin politikar in 
tako zmožen človek, da ga hoče časopisje samo radi tega 
spraviti v Washington? Ne verjamemo! Kaj pa če bi bilo 
to, da ga je tudi časopisje že sito in bi se ga rado rešilo. In 
ker ga je časopisje spravilo y tron. je zdaj dolžnost tega ča-
sopisja, da mu preskrbi drug stolček. Če se ga pusti zdaj na 
cedilu, bi ne bilo častno za časopisje, ki je šest let slikalo 
Burtona kot človeka in pol. In ker se je Mr. Burton izkazal 
vedno kot "sluga pokoren" časopisom, bi bilo grdo, če bi 
spustili tega poslušnega človeka iz rok kot vroč kostanj. 

s* 
Lokalno časopisje že obljubuje, da bo silno nasproto-

valo nominaciji governerju Daveyu ter da bo pisalo in raz-
krivalo vsakojake politične grehe, ki da jih, ima Davey na 
grbi. No, res se piše proti Daveyu, toda zelo milo'in nič sta-
rih bojev ni videti. Temu bo pa najbrže vzrok ta, da bi Da-
vey lahko nekega lepega večera šel na radio in pobaral časo-
pisje, zakaj tako vneto molči o raznih stvareh, ki so se go-
dile za časa BurtonOve administracije, o čemer se nekaj še-
peče, toda časopisje trdovratno ne poprime za vročo kašo. 
Tako je, na primer, precej tiho glede nakupovanja premo-
ga, glede zidaye dozidka mestni elektrarni in tako dalje. Pa 
vendar gre menda pri tem za lepe tisočake. 

Časopisje piše, da je Daveyeva kandidatura v največji 
benefit republikancem in na vso moč nagovarja demokrate, 
naj ne nominirajo Daveya. Če je bilo časopisju toliko na 
tem, da bi dobila država demokratskega governerja, bi bilo 
vodilo drugačno politiko pred dvema letoma. Takrat je časo-
pisje igralo naravnost v roke republikancem s tem, da je de-
lalo razkol v demokratski stranki. In zdaj bi rado ponovilo 
staro igro. 

Mrs. Taft , žena ohijskega senatorja in predsedniškega 
kandidata na republikanski stranki, je veliko boljša govor-
nica kot pa njen mož. Govori se, da mu je samo ona pribo-
rila senatorsko čast. Zdaj mu hoče priboriti nominacijo za 
predsednika. Je že res, da kar je žena to je mož, toda držav-
ljani Zedinjenih držav bi radi izvolili samo enega v družini, 
ne pa oba, moža in ženo. Če, on ni zmožen govora in politič-
nih manevrov, naj bi pa ona kandidirala, on naj ostane pa 
doma pri otrocih. Samo figure ne maramo v Beli hiši. 

Zakaj je Hitler planil v Dansko in Norveško? Radi 
pohlepnosti po tuji lastnini? Kaj še! Hitler ni imel pri tem 
drugega namena, kot da je vzel ti dve državici pod svoje 
mogočno varstvo pred temi Angleži. Pri vsem tem je čudno 
samo to, da se tega Hitlerjeva varstva Norvežani branijo 
s kanoni, Danci si pa pomagati ne morejo. Je res smola, kaj-
ne Dolfe, da mora človek z bojnimi ladjami, bombami in 
strojnicami ljudem vsiliti varstvo. Kako so vendar ljudje 
nehvaležni in kratkovidni, da nočejo sami sebi dobro. 

s« 
Kot je videti, je Rusija zopet v "smrtni nevarnosti!" 

Zato je začel Stalin zbirati na finski meji nove divizije. Pa 
ne, da bi se bal tistih par Fincev, da bodo marširali na Mos-
k v o ? O ne, tega se ne boji, ampak divizije bo popeljal lepo 

Jutri, v nedeljo, 14. aprila, 
zvečer ob 8. uri vprizore fantje 
in dekleta od Svetovidskega 
odra predstavo "Dve nevesti." 
Ne zamenjajte te igro s kako 
drugo s podobnim naslovom, 
kajti ta pa še ni bila nikdar 
igrana v tej naselbini, v kolikor 
mi je znano. "Dve nevesti" je 
vesela igra, kjer se boste na-
smejali do mile mile volje. Za 
majhen denar boste imeli cel 
večer zabavo in prijeten spo-
min nanj. Obenem boste dali 
priznanje fantom in dekletom 
za njihov trud za slovenski je-
zik. Saj če se vežbajo v sloven-
skem jeziku, se največ zaradi 
vas starejših, da se uče spošto-
vanja do vsega, kar je s starši 
v zvezi in da vam "starejšim 
prirede kaj zabave. — Sicer to| 
vedno ponavljam, pa se zdi, da 
ponavljam gluhim ušesom. Vse 
premalo je odziva slovenskim 
prireditvam, vse premajhna je 
udeležba. Zlasti pri nas v šol-
ski dvorani. 

Da, v šolski dvorani sv. Vida! 
Dobro se zavedam pomanjklji-
vosti naše dvorane. Bridko ču-
tim potrebo po novi, primerni 
farni dvorani in stranskih pro-
storih, kjer bi se moglo izven-
cerkveno k a t o l i š k o življenje 
razvijati, kakor bi bilo nujno 
treba. V naših časih so razme-
re take, da je poleg cerkve in 
farne šole nujno treba tudi pro-
storov za razvoj katoliških dru 
štev, zlasti mladinskih; prosto-
rov, kjer se katoličani zbirajo 
k raznim družabnim priredit-
vam in se počutijo kakor doma 
Prvi dom: domača hiša, drugi 
dom: cerkev, tretji dom: farni 
prosvetni dom! Velikokrat pre 
mišljujem t o - l e : v starem kra 
ju, v Sloveniji, je taka beračija 
in pomanjkanje, pa vendar ve-
dno rasejo po kmečkih farah 
novi katoliški prosvetni domo 
vi, nove farne dvorane! In kak 
sna krasna poslopja marsikje 
Pa bi pri nas, v Ameriki, kjer 
je vendar življenski standard 
veliko'višji, denarja še vendar 
precej več, kakor v starem kra-
ju, ne bilo mogoče postaviti pri 
mernega prosvetnega d o m a , 
kjer bi bila katoliška društva 
doma in tako imela veliko več-
jo priliko za razvoj, kakor če 
morajo najemaj tuje dvorane? 
Ne bi bilo tega mogoče? Seve-
da bi bilo, da bo le v katoliča 
nih zadosti zavednosti in po 

Brez nič pa ni 

bo v dvorani samo en posluša-
lec ali pa, če je nabito polna. 

Mislim, da bi pač morali biti 
katoličani toliko požrtvovalni 
in potrpeti s temi pomanjklji-
vostmi in kljub njim prihajati 
k prireditvam. Saj s tem bi po-
magali jih tem prej odpraviti! 
Tem bolj, ker se prizadevamo, 
da zato čim boljše prireditve 
prirejamo. Zares je splošna 
sodba, da so naše prireditve po 
kakovosti, ne sicer popolne, 
vendar precej visoko stoječe, 
tako prireditve Svetovidskega 
odra kakor prireditve dekliške-
ga Baragovega zbora. 

Torej vas prosim, katoličani, 
bodite zavedni in požrtvovalni 
in podpirajte prireditve naše 
katoliške mladine, da bodo naši 
fantje in dekleta imeli tem več 
je veselje nadaljevati s katoli-
škim kulturnim delom! In da 
bomo mogli izboljšavati dvora-
no ! 

Vstopnice za jutrišnjo pred 
stavo dobite v Novakovi trgovi-
ni kakor po navadi. Od sezon-
skih tilcetov je za to predstavo 
veljaven kupon z napisom: 
"Peta predstava." Zamenjajte 
ga! 

o / 
Naša godba pri sv. 

Lovrencu 

Pridite v Euclid 
V nedeljo, 14. aprila bo eno 

leto, odkar smo slovesno otvo-
rili klubove prostore Slovenske-
ga društvenega doma pri nas v 
Euclidu. Da se pa ta prva ob-
letnica praznuje na najbolj 
prazničen način, pa priredi 
klub društev veliko veselico v 
nedeljo, pričetek ob 1. uri po-
poldne. Program bo zelo obši-
ren, postrežba prvovrstna. Po-
poldne bodo igrali domači god-
ci; bo tudi petje. Zvečer ob 7. 
uri se bo pričel ples v zgornji 
dvorani, kjer bo igral Škrjan-
cev orkester; ob 8. uri predsta-
va kandidatov za župana in pa 
za "Ljubljansko gospodično." 

Bo nekaj spominskega. Zato 
vas vabi direktorij, da se udele-
žite vsi proslave, da pokažete, 
da vam je naš narodni dom pri 
srcu. 

Pokažite dobro voljo in vaše 
geslo naj bo : V nedeljo vsi v 
Narodni Dom v Euclidu. Vas 
pozdravlja, 

Direktorij S. D. Doma. 
o 

Gospodinjski klub "Na 
Jutrovem" 

fetti," na programu imajo "ša-
jivo pošto," servirale bodo oku-

sen prigrizek in dobre pijače, in 
nekdo bo srečen in bo dobil kra-
sen bel "Sweater," ki je delo in 
darilo članice Mrs. Milke Sil-
aitzer. 

Direktorji, delničarji in pri-
jatelji, izkažite se hvaležni že-
nam in dekletom Gospodinjske-
ga kluba s tem, da posetite ne-
deljsko prireditev. Prijazno so 
vabljene tudi članice naših so-
sednjih gospodinjskih klubov iz 
Maple Heights in Newburgha, 
da nas posetijo. Ob enakih pri-
likah bomo radevolje vrnile in 
obenem se še bolj seznanimo. 

Vabiti spoštovanega J akata 
na to prireditev bi bilo brez po-
mena, kajti gotova sem, da se 
izgubi vsaj trikrat, predno bi 
našel Slovensko delavsko dvo-
rano. Tone Vatovec je tudi pre-
več "bizi,' odkar je odprl kon-
fekcijo, da bi ga vabile, a vse-
eno mu želim mnogo uspeha. 
Torej na prireditvi smemo pri-
čakovati samo tretje peresce 
deteljice, katera je bila včasih 
dokaj zainteresirana v naš klub 
in to je Anton Miklaučič, ki je 
obenem tudi tajnik SDD. 

Do nedelje, 14. aprila ob 7. 
uri. Pozdrav! 

Ančka Traven. 
o 

"Slovan" vas kliče 

žrtv<jvalnosti. 
nič! Rockefeller nam ne bo: 
dal! Napraviti in žrtvovati mo-
ramo sami. Je prav tako z na-
mi katoličani, kakor—pravijo 
je dejal prvi čehoslovaški preds. 
Masaryk, katoličanom: "Toli-
ko pravic boste imeli, kolikor si 
jih boste sami priborili." — Da, 
toliko imamo katoličani, koli-
kor si sami priborimo z lastni-
mi žrtvami. Velika večina sve-
ta je proti nam in nas pri na-
šem delovanju ovira, ne pa pod-
pira. Kolikor bomo žrtvovali, 
toliko bomo imeli in toliko po-
menili ! 

Dobro vem za pomanjkljivo-
sti naše farne dvorane. In rad 
bi jih čim bolj odpravil, ko bi 
bil—denar! Če pa dohodkov ni, 
tudi izboljšav ne more biti. 
Kajti cerkev ne more ničesar 
žrtvovati v ta namen iz cerkve-
nih dohodkov. Nujno potrebo 
čutimo po novih stoleh, novih, 
primernih toaletnih prostorih 
—to je še najnujnejše!—po 
vsaj primernem prezračeval-
nem sistemu v dvorani. Vse to 
bi se dalo napraviti, načrte ima-
mo, a nimamo sredstev, ker so 
dohodki predstav in prireditev 
prepičli. Namesto po dveh, bo 

Gotovo je veliko Slovencev v 
Clevelandu, ki so že slišali naše 
fante kako izvrstno igrajo. To-
da tako lepo pa še niso igrali ka-
kor bodo v nedeljo 14. aprila v 
dvorani Slovenskega narodnega 
doma na 80. cesti. 

Omenjeni večer hočejo poka-
zati, da ne hodijo na vajo samo 
zato, da niso doma, ali mogoče 
zato, ker nimajo drugega dela. 
Učijo se zato, da nas razveselijo 
in da nam v času potrebe utre-
žejo. Koliko javnih nastopov so 
že imeli in velikokrat brezpla-
čno. V mnogih slučajih so še 
prevoznino sami plačali. Sedaj 
pa, ko nam hočejo pokazati kaj 
znajo, bi ne bilo lepo od nas, če 
se nebi udeležili njihovega kon-
certa, katerega prirede v nede-
ljo večer. 

Pomisliti moramo, da tudi in 
štrumenti veliko stanejo, note in 
obleka. Vse to žrtvujejo za nas 
Torej, kdo^ se hoče izkazati hva-
ležnega, bo z veseljem kupil 
vstopnico in se udeležil njih kon-

" j certa. če nam je pa vseeno kam je 
z našimi bližnimi rojaki, ali če 
smo mogoče nevoščljivi, da nam 
naši slovenski fantje delajo čast, 
pa seveda ostanimo doma in naj 
oni igrajo praznim sedežem in 
gluhim stenam. 

Ampak to se ne sme zgoditi, 
kajti fantje so vredni vse časti 
in hvale. Vse priznanje vam 
fantje, zato bomo pa v nedeljo 
napolnili dvorano prav do zad-
njega kotička. S svojo navzoč-
nostjo vam bomo dali poguma, 
da se boste še nadalje učili še z 
večjim veseljem. 

Seveda hvala gre tudi kapel-
niku, Mr. .Frank Bečaju za ves 
njegov trud in še posebno zahva-
lo pa vsem staršem mladih god-
benikov. Vi ste tisti, katerim se 
moramo zahvaliti, da imamo da-
nes tako izvrstno godbo, če bi 
vi ne dajali poguma svojim otro-
kom, dvomim, da bi se bili vaši 
sinovi toliko naučili. 

Torej zato pokažimo spošto-
vanje do staršev in godbenikov 
s tem, da napolnimo dvorano na 
koncertu v nedeljo večer. Saj je 
ta koncert prirejen za nas vse. 

Koncert se prične točno ob 
osmih v nedeljo večer (14. apri-
la). Seveda, kjer je godba, tam 

čez Finsko na Švedsko in čez Norveško do Atlantika, če gaimo šele po štirih letih splačali,3® t u d i Ples> k a r posebno ljubi 
bo-poklical na pomoč pobratim Hitler. Stalinovci bodo za- 'oder. Zato ker je povprečno bi- "»«» Zatnna vsi fanti« 
gnali v svet kot vzrok, da je Leningrad v nevarnosti, kako- . lo vedno ena tretjina dvorane 
pak. Čudno je, da Stalin ne pripelje svojih kohort v Wash-1 prazna. In to je bila čista zgu-
ington. kjer Diesov preiskovalni odbor precej stopa na' pr- ba. Kajti stroški prireditev ni-
ste komunistom. ' so niti za en cent manjši, pa naj 

naša mladina. Zato pa vsi fantje 
in dekleta dobro preglejte svo-
ja obuvala še v soboto večer, da 
se zasigurate, da ne boste šli v 
nedeljo večer bosi domov. 

Dobre tri mesece je minulo 
odkar se je vršila otvoritvena 
slavnost novih klubovih prosto-
rov Slovenske delavske dvora-
ne na Prince Ave. Z to otvorit-
vijo so bile izpopolnjene želje 
marsikaterega delničarja in 
delničarke te narodne stavbe. 
To je, imeti prijazno domače 
zbirališče, v katerem bi lahko v 
zadovoljstvu sedeli in se zaba-
vali v krogu svojih prijateljev, 
kadarkoli jim Ijtibo. 

Prejšnji prostori, sicer zelo 
primerni za prireditve, nikakor 
niso odgovarjali, kajti manjka-
lo je prave gostilniške opreme 
in več raznih potrebščin, katere 
sedaj nudijo novi prostori k 
prijazni, domači gostilni. Po-
leg tega, kadar se je vršila pri-
reditev v dvorani, se je moral 
klub umakniti in prepustiti vse 
prostore najemnikom dvorane, 
in to največkrat ob sobotah in 
nedeljah; ko se najraje zbirajo 
prijatelji. Razlika se je izkaza-
la tudi s tem,"da se je pridobilo 
mnogo naših rojakov, da zaha-
jajo v dvorano, katerih poprej 
ni bilo moč privabiti. Torej kot 
vse izgleda, so novi prostori 
dobra investicija. 

Priznanje gre seveda sedaj-
nemu in lanskemu aktivnemu 
direktoriju, ki z zanimanjem 
redno zahajajo v prostore se-
daj in so se borili na delničar-
ski seji, da se je podvzelo ta ko-
rak. Toda na vsak način pa gre 
.priznanje in zahvala članicam 
Gospodinjskega kluba "na Ju-
trovem," ki so prodajale delni-
ce, pobirale proste prispevke in 
mnogo pripomogle k olepšavi 
novih prostorov z delom in fi-
nanco. 

Dne 1. marca je minulo šest 
let, odkar je sklicala prvi se-
stanek Mrs. Jennie Konestabo 
(tudi sedaj aktivna članica) za 
u s t a n o v i t e v Gospodinjskega 
kluba. Izmed odbora izvoljene-
ga na tedanjem sestanku je 
ostala v odboru skozi vseh šest 
let edino le blagajničarka Mary 
Bubnič, sedaj poročena Taučar, 
kateri čestitam. Skozi vseh šest 
let se članice uspešno trudijo, 
oskrbujejo kuhinjo in vsa go-
spodinjska dela pri dvorani ter 
od časa do časa prispevajo tudi 
finančno pomoč direktorij u, še 
poleg nakupa vseh potrebščin., 

V nedeljo večer, 14. aprila pa 
priredijo ples in zabavo. Obeta 
biti lep večer, ker za ples so 
preskrbele Frankie Jankovičev 
orkester, ki je vsem znan in 
priljubljen za poskočne polke 
in valčke, razsipalo se bo "con-

Ameriško-slovenska metropo-
la se nahaja v dobi spomladan-
skih koncertov. Nekateri trdi-
jo, da jih je preveč, kar je de-
loma resnica, toda, ker imamo 
mnogo pevskih društev, je pač 
logično, da imamo tudi koncer-
te. Ne pozabimo namreč, da so 
pevski zbori brez koncertov— 
brezpomembni in drugič je njih 
obstanek nemogoč brez dohod-
kov. 

V lepem slovenskem pred-
mestju (Euclidu se že več let 
pridno udejstvuje moški pevski 
zbor "Slovan." Ker ima dobre 
moči, je postal zelo popularen 
širom Clevelanda. Na svojih 
koncertih skuša podati izbran 
program,- ki soglaša z okusom 
občinstva. 

Vpoštevajoč te okolščine in 
tradicije, se je Slovan namenil 
podati na prihodnjem koncertu 
poleg najnovejših skladb tudi 
enodejansko komično opereto 
"Snubači." Ta zanimiv koncert 
se vrši v nedeljo, 21. aprila v 
Slovenskem društvenem domu 
na Recher Ave., Euclid, O. 

"Snubači" so ljubko glasbe-
no delo, sestavljeno izključno 
iz narodnih pesmi. V njem na-
stopi : zbor, kvartet, dueti in so-
listi. V prvem delu programa 
bo nastopila tudi znana sopra-
nistinja Jeanette Perdan, ki bo 
obenem spremi j evala pevske 
točke na piano. Zbor vodi Jack 
Nagel, režijo pa Frank Česen. 
Vstopnina za koncert je borih 
40 centov. Za ples igrajo Kri-
štof bratje. 

Občinstvu priporočamo, da si 
rezervira nedeljo, 21. aprila iz-
ključno za "Slovana," za kar 
vam ne bo žal. Torej na svide-
nje! 

Clan "Slovana." 
o-

Iz zadružne fronte 

uničevanje svetovne imovine, 
takrat je vsaka vlada organizi-
rana po zadružnem načinu? 
Vse za uspešno zmago. Kaj bi 
bilo, ako bi vse te sile, ves ta 
denar, vse to prizadevanje po-
rabile za človeški blagor, ko bi 
nadomestili vojnega z mirov-
nim ministrom? 

Zadnje statistične zadružne 
novice so, da v zadnjih 20 letih 
privatni business peša za 20%, 
med tem,'ko zadruge le za 2% 
in to le tam, kjer pride banke-
rot radi nezmožnega vodstva. 
Onih 20% pa nas ne sme preveč 
razveseliti, kajti to pomeni sa-
mo to, da mala trgovina je uni-
čena in potisnjena ob zid od 
strani monopolov, ki danes vla-
dajo deželo. Proste kapitali-
stične kompeticije ni več, le še 
Caponijev sistem je ostal. 

Ako je gornje dosledno, kje 
je naš boj? Proti Japonski za 
vpad na Kitajsko?; Angliji, ki 
zadržuje svobodo Indiji; Itali-
ji za vpad v Abesinijo; Nemčiji 
za vpad v Češko, Franciji, da 
osvobodimo njihove kolonije, 
ali Rusiji za vpad v Finsko??? 
Ne!' Nam ni treba boja proti 
svetu, ampak pomesti izkorišče-
valce doma. Dajmo razviti veli-
ko zadružno gibanje doma in 
tem potom počasi rešiti vse, ki 
ječi j o pod jarmom kapitaliz-
ma, kateri ima samo en smoter 
—izkoriščanje delavstva! Ka-
dar to dosežemo, tedaj bo bo-
lje, veliko bolje na svetu. 

Za Slovensko zadružno zvezo, 
Joseph Siskovich, tajnik. 

o 

IZ DOMOVINE 

Vojni metež vrti svet in pri-
prave za največjo svetovno voj-
no gredo lepo tiho, toda sigur-
no naprej. Ko človek gleda svet 
v plamenih, vidi, da bo maloko-
mu prizanešeno. Da v 9 do 12 
mesecih bodo zavezniki priprav-
ljeni tudi za Rusijo in takrat 
se bo prelivala kri na vse konce 
in kraje. Mi nismo izključeni iz 
tega vrtinca, ki vse potegne 
vase. 

Ko gledamo vso to stvar, vi-
dimo, da ubog delavec-trpin ni-
ma ene same besedice pri stva-
ri, da se ga izrablja in da se 
glavne zmage odločujejo pri 
velikih, zeleno pogrnjenih mi-
zah, kjer zastopniki pravijo, da 
je dovolj in si razdelijo, kar je 
za razdeliti. 

Pri vsem tem se pa mi kot za-
drugarji vprašujemo: kako to, 
da kadar se' gre za ubijanje in 

— Grozna smrt 82-letnega 
starčka v ognju. 82 letni zaseb-
nik Jurij črnčič je živel pri hčer-
ki v Studencih pri Mariboru in 
je bil za svojo starost še zelo 
krepak. Te dni si je privoščil 
kozarček dobre kapljice in šel 
okoli 12 ure spat v svojo sobo. 
Kmalu zatem pa so domači opa-
zili, da je prihajal- iz starčkove 
sobe gost dim. Takoj so vdrli v 
sobo. Ob železni peči, ki je bila 
vsa žareča, je ležal ves ožgan 
nesrečni Jurij ičrnčič. Bil je 
mrtev. Njegovo truplo je bilo 
skoro zoglenelo. 

—Obsojena brata razbojnika. 
Te dni je bila v Mariboru pred 
velikim senatom okrožnega so-
dišča razprava proti bratoma 
Jožefu in Alojzu Kolariču iz 
tormina na Dravskem polju za-
radi roparskega napada. Dne 3. 
decembra sta v bližini domače 
vasi napadla vojaškega nared-
nika Albina Kralja, ki je šel na 
/lak. Hotela sta mu vzeti samo-
kres, katerega pa ni imel pri se-
bi. Zato sta mu> odnesla sablo in 
.orbo, v kateri je imel razno pe-
rilo. Pred sodniki sta se brata 
izvijala na vse načine, češ da sta 
nedolžna in je izvršil napad ne-
ki Hrvat, vendar jima to ni nič 
pomagalo. Jožef Kolarič je bil 
obsojen na tri leta in tri mese-
ce robi je ter na tri leta izgube 
iaetnih pravic. Alojz pa je do-
bil 2 leti strogega zapora. 

— Velik požar. Posestniku 
Otomčarju Antonu na Hribar-
jevem, občina Bloke, je požar v 
noči na nedeljo uničil šest po-
slopij. Bilo je okrog polnoči, ko 
je šla Otoničarjeva gospodinja s 
štiriletnim sinčkom Jožetom ven. 
Komaj je stopila na dvorišče, je 
zagledala ogenj in poklicala mo-
ža. Mož je planil iz hiše in ko-
maj rešil živino iz hleva. Pre-
den so prišli ljudje, je bilo že v 
ognju pet poslopij in ena hiša, 
ki jo je Otoničar pred nekaj le-
ti kupil od soseda. Škoda se ce-
ni nad 100,000 din, zavarovan 
pa je bil le za 36,000 din. Polo-
žaj posestnika Otoničarja je 
obupen, ker mu je od vsega os-
tala samo hiša. 

—Telefon v Veržeju. Meseca 
septembra lanskega leta je bila v 
Veržeju otvorjena pogodbena 
pošta, ki-je s 26. februarjem do-
bila tudi telefon. 

—Za meningitisom je umrl v 
Novi cerkvi pri Celju dveletni 
Vladimir, sin gostilničarja Iva-
na Klinca p. d. Marka. 
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Križ je na stolpu 
Poleg velikega križa, ki ga 

imamo z gradbo nove cerkve, ima 
sedaj tudi stolp svoj križ, nare-
jen iz brona, da ga ne bo rja na-
padala. Križ prav dobro izgle-
da in kraljuje nad vsemi sosed-
njimi poslopji. Ta križ naj na-
znanja, da tukaj živijo katoliški 
Slovenci, kateri verujejo v Kri-
susa in Njegovo znamenje. Ker 
je stolp visok, se križ vidi daleč 
naokoli in upamo, da bo priva-
bil k službi božji, zlasti k maši 
ob nedeljah tudi one, kateri so 
do sedaj pozabljali na to svojo 
dolžnost. Križ na stolpu je prst, 
ki kaže proti nebu, proti naši 
pravi stalni domovini, v katero 
se tudi drugače ne pride kakor 
s križem, na katerega se more-
mo utrujeni opreti. Pozdravljen 
Križ! 
Zvonilo bo 

V nedeljo ob dveh bodo blago-
slovljeni naši trije novi zvono-
vi, katerih še ni tukaj a so že na 
potu sem. O pol dveh se zbere-
jo društva in posamezniki na 80. 
cesti pred župniščem. Maršali 
bodo skrbeli, da se parada po-
stavi v vrste pravočasno. Otroci 
cele fare se bodo zbirali v šol-
skih sobah in kakor hitro dobi-
jo ukaz, odkorakajo naprej v pa-
radi in se postavijo takoj za za-
stavami. Maršala Joe Globok,ar 
in Louis Gliha bosta imela po-
možne maršale, kateri jim bodo 
pomagali dejati parado v red. 
"MARŠ!* Boben bo zagrmel, 
godba bo zaigrala, vsa truma se 
bo zganila in se vrgla v korak. 
Ko pride parada po Aetna in 82. 
cesti in Mansfield do cerkve na-
zaj, se takoj prične slovesno 

, konsekriranje zvonov, ki ga bo 
izvršil preč. g. Opat Stanislaus 
Gmuca, O.S.B. ob prisotnosti 
slovenskih in drugih sosednih 
duhovnikov. Slavnostni govor-
nik bo Father Jager od sv. Vida. 
Botri in botrice bodo iz onih 
društev, kateri so darovali več-
je svote za nove zvonove. Od dru-
štva Sodality pa bo 12 družic, 
katere bodo spremile botre in 
botrice pri njih častnem poslu. 
Kakšno vreme bo 

To je pa ob tem času težko 
povedati. Vsekako pa, ker da-
nes sneži, mislimo, da se bo do 
nedeljo vreme toliko poboljša-
lo, da bomo imeli prav ugodno 
vreme za to veliko slavnost, ka-
tera naj ostane v spominu vsem 
faranom, zlasti pa mladim, ka-
teri bodo imeli največ koristi 
od nje. 

Po blagoslovu zvonov bomo 
pa zvonili. Kdor bo vrgel v na-
biralnik kaj takega, da bo zašu-
melo, bo lahko udaril na ta ve-
liki zvon. Ako bo pa cingljalo 
bo udaril pa na katerega izmed 
ostalih dveh. Za mali cingelj, 
bo mali zvon, za večji cingelj 

sovo, sv. Gertrude, sv. Franči-
šek, sv. Janez Evangelist, sv. 
Kozma in Damjan, SŽZ No. 73 
iz Warrensville se še niso odlo-
čile. Morda bo sv. Pavel. Kdoi 
bi si še želel imeti svojega pri-
prošnika naslikanega, naj na-
znani čim prej . Slika stane $50 
vsaka in imate dve leti časa za 
izplačati. V pondeljek bodo sli-
karji pričeli z delom. Prav ra-
di bi imeli še ostale tri Evange-
liste, Mateja, Marko in Luka. 
Mati Božja tudi ne sme izosta-
ti. Kaj pa, ako bi se vzeli raz-
ni farani ene ali druge fare sku-
paj in bi si dali napraviti svo-
jega starokrajskega farnega 
patrona? Ali bi ne bilo to lepo? 
Lahko bi šlo kar po vrsti, Hinje, 
Žužemberk, Šmihel, Krka, Št. 
Vid,, Ambrus, Škocjan, Šntlov-
renc, Primskovo, Litija, Mokro-
nog, Bučka, Šmarjeta, Št. Jer-
nej, Kostanjevica, Mirna peč, 
Dobrnič, Trebnje, pa bi bile vse 
slike preskrbljene. To bi bilo 
naravnost elegantno. Boste vi-
deli, kako I6p bo strop. Če si 
pa kdo upa bolj na visoko, pa 
naj daruje križ vrhu stolpa, ki 
stane $75. 

Petnajst let v poklicu 
V četrtek so se zbrali farani 

sv. Lovrenca, da proslavijo 15-
letnico duhovništva Father Ju-
lij Slapšaka. Da se je mladi 
pa dolgi Julij obrnil v to smer, 
se ne bo nihče čudil, kdor po-
zna njegove starše. Oče je ti-
stih bol j redkih mož, ki je pri-
pravljen držati se principa, pa 
magari če je treba tudi na duši 
in na telesu trpeti zanj. Mati 
je pa tudi prava slovenska po-
božnt in skrbna žena. 

iMajnika bo že osem let, od-
kar je Father Slapšak zapustil 
svoj dom in domovino ter se 
podal na dolgo pot v Ameriko. 
Tukaj je delal vestno in marlji-
vo. Angleški jezik se mu je dol-
go upiral, toda končno je le 
prebil led, in danes že precej 
dobro obvladuje to "špraho." 
Petnajst let ni veliko, je pa ne-
kaj ; toliko je v vsakem poklicu, 
da lahko spozna vsak svoj po-
klic in ve precej dobro, kaj bo 
zahteval od njega. Father 
Slapšaku želimo še trikrat 15 
let. Ad multos canos sanos 
annos! 

pričakovati, da bo to njena 
zadnja bolezen. Pri društvu 
ni bila, zato so j o spremili na 
mirodvor, poleg domačih, fa-
rani sploh. Naj počiva v mi-
ru! Ostali domači naj je ne 
pozabijo v molitvi. Tako se 
spodobi kristjanom; tako tudi 
zapoveduje Zveličar, ko pra-
vi : "Molite eden za drugega 

Kaj je pa to? 

"Serenaders" in njih show 
Izredno veliko udeležbo so 

imeli Serenaders zadnjo nede-
ljo' večer na njih minstrel pred-
stavi. Točke so bile dobre, 
petje, zlasti skupno petje, ubra-
no, morda včasih malo preveč 
kričeče, šale s ovzbujale ve-
liko smeha, ker so bile po ve-
čini res šaljive. Vendar pa bi 
ne svetoval jim iti predaleč v 
to smer. Serenaders always 
had clean jokes, such that one 
could "ha, ha" at them from 
the bottom of his stomach and 
yet not feel that he was laugh-
ing at vulgarity. The screams 
of some young people are not a 
guage of decency and propri-
ety. I do not wish to discour-
age you boys from further ef-
forts in minstrel showing. Peo-
ple enjoy it and so do I. It is 
giving you boys something to 
busy yourselves about. It is 
also training your voices. But 
avoid all risk to the approach 
of the vulgar. It will hurt your 
ticket sale and with it also your 
reputation. 

Most of you boys have good 
voices. A good voice is a gift 
f rom God. Training can smooth 
a voice, but not change it. You 
see their that a good voice is 
not your accomplishment, but 
a gift of God. Then why do 
you not give it back to Him? I 
mean, /vYhy do you not join the 
church choir? You could do 
both, sing in your glee club and 
šlso in the choir. Why not? 
Can you tell me? W e are go-
ing to bless the new church 
this summer. As things point 
now, it will be,'most probably 
on the Feast of our patron 
saint, St. Lawrence, August 11. 
We wish to have a large choir 
for the occasion. The church 
will be blessed. The new or-
gan will be dedicated. Every-
thing will be new. Why not 
have also a new choir at least 
in part? So come along, make 
the best use of it. The choir 
sings for the honor of God and 
not for a word of praise or a 
little selfindulgence or selfsat-

nete kakor otroci, ne po j dete v 
nebeško kraljestvo." Potem va-
jina sodba daje upanje, da bo-
mo to največjo dobrino dosegli, 
kar označujeta s tem vzklikom. 

Verniki smo pač s svojo Cer-
kvijo zadovoljni, če pa vidva 
(Fetterlyja in Molek) nista z 
njo, je pa vajina stvar. Torej 
imamo oči in ušesa. Poglejte 
no kakšno novico sta razodela 
svetu. Da ustrajam pri svoji 
trditvi, da je ustanovljena od 
Kristusa, še dalje kot v spred-
nji vek prav do apostoljskih ča-
sov, do zgodovinske osebnosti 
Kristusa, sega njena doba. 

Pojasnila bi si želel človek, 
kakšen je kontrast med ustavo 
Zedinjenih držav in katoliško 
cerkvijo, kaj je tisto veliko nas-
protje, ki ga omenjena- vidita 
med dobrim katoličanom in do-
brim državljanom te dežele? 
Saj jmamo pa res srečo, ko si 
pomagati ne moremo, pa sta 
nam prišla na pomoč s svojimi 
nasveti Fetterlyja in Molek. 
(To bi bilo približno isto kot bi 
volkovi prišli med ovce delati 
mir.) 

Kaj ni to popolnoma po ured-
nikovi želji, da "katoliška cer-
kev vedno več starih članov izgi-
bi kot pridobi novih." Potem je 
pač v vašo korist, da take raz-
mere sploh obstojajo v Cer-
kvi. Čemu popravljati njen 
ustroj, če pa vam gre pšenica v 
klasje in se hrami katoliških 
svetišč podirajo. Ce ste iskren 
in dosleden, molčali bi in vrgli 
mrežo, da jih v tem momentu 
kar največ ujamete. Naj izve-
do škof je vaše nasvete, boste 
videli, začeli jih bodo upošteva-
ti, pa namesto, da bi želi vi, bo 
pa Cerkev na dobičku! 

Saj pravim, da diplomat in 
strateg pa niste. Saj že stoji 
katoliška cerkev z eno nogo v 
grobu, še malce bi bili počakali 
z lopato v roki, pa bilo bi po 
njej . In vi bi pa še malo pohi-
teli, da j o čimprej pokopljete, 
pa bi vaše želje postale dejstvo. 
No, zdaj pa po nerodnosti že 
skopan grob zasipljete, ker ste 
se potrudili in pronašli njene 
bolezni. (Zdravniki pravijo 
spoznati bolezen, je že P(>1 
ozdravljenja) . Zdaj pa zna, ker 
je žilava in ukoreninjena po-
novno oživeti. In upi so splava-
li po vodi. 

Ostali odstavki pridejo pa še 
pozneje na vrsto. 

o 

nosti v Evropi. To je v smislu 
pisanja italijanskega časopis-
ja, ki je pisalo pred par dnevi, 
da eventuelni dogodki ne bodo 
našli Italije nepripravljene. 

Vlada še ni dala v javnost, ka-
tere letnike bo poklicala. Sodi 
se pa, da< bodo letniki 1908 do 
1914. Vsak teh letnikov šteje 
približno 260,000 rezervistov, 
kar bo ojačilo armado z redni-
mi četami na 2,250,000 mož. Re-
zervne častnike se pokliče z br-
zojavom, vojaki dobe pa po po-
šti karto rožnate barve. Vlada 
je ukazala vsem trgovskim lad-
jam, da se vrnejo nemudoma do-
mov. 

Drugi so pa zopet mnenja, da 
ima Japonska dovolj opravka na 
Kitajskem, da bi napadla še Ru-
sijo, da bo pa Rusija izrabila to 
priliko in udarila na Japonce v 
Mandžuriji in na Kitajskem. 

o 
PODPIRAJTE SLOVENSKE 

TRGOVCE 

Nizozemska in Belgija 
sta pripravljeni 

Amsterdam, Nizozemska. — 
Vlada je odredila, da se odvede 
od nemške meje vse žensk«! in 
otroke. Ravno tako so bile od-
peljane žene in otroci delavcev, 
ki delajo v tovarni radijev in v 
Eindhoven v severnem delu de-
žele. Te kraje se bo v slučaju 
potrebe poplavilo, zato so odpe-
ljali otroke in ženske na varno. 
Poveljstvo je poslalo iz obmejnih 
postojank vse vojake, ki so bol-
ni, ali ki sicer niso sposobni za 
boj. 

* 

Brussels, Bjelgija. — Belgij-
ski vladni kabinet je na svoji 
seji odločil, da se bo Belgija bo-
jevala samo iz dveh vzrokov: če 
bo udri sovražnik v deželo, ali 
če ji bo izročen ultimat za pre-
dajo. Sicer pa namerava ostati 
še naprej nevtralna. Dijaki so 
včeraj priredili demonstracije in 
vzklikali prijateljstvo Angliji in 
Franciji. Demoinstracije so se 
vr&ile pred angleškim, franco-
skim in nemškim poslaništvom. 
Dijaki so prepevali angleško in 
francosko himno. Policija je di-
jake razpršila. 

o— 
Govori se, da bo Rusija 

napadla Japonsko 
šanghaj; 8rapr . — Rusija je 

začela z mrzlično naglico utrje-
vati sibirsko mejo ob Mandžuri-
ji, ki je 3,000 milj dolga. Neka-
teri sodijo, da dela Rusija to iz 
namena, da se bo zavarovala 
pred Japonsko, če bo Rusija za-
pletena v vojno na Balkanu. 

MALI OGLASI 
Zidana hiša naprodaj 

za 4 družine, 5 sob vsaka, na 
1436-38 E. 65th St. Odprta od 2 
do 5 ure v soboto in nedeljo. 
10% plačate takoj, ostalo kot 
rent. 

Jack Tisovec 
1366 Marquette Rd. 

blizu St. Clair in 55. St. 
(88) 

John Glach 
kovač 

13408 St. Clair Ave. 
Brusimo in popravljamo kose 

in stroje za rezanje trave. Tel. 
GL-3963. ( x ) 

Gostilna naprodaj 
Proda se prometna gostilna 

na 4233-35 E. 71st St. blizu 
South Shore Belt Line. Hiter ku-
pec jo dobi poceni. (88) 

Mr. in Mrs. Frank Kovačič 
4121 St. Clair Ave. 

vabita vse prijatelje f in 
znance na domačo zabavo 
v soboto 13. aprila. 

Servirali bomo z mladi-
mi piščanci in z dobro pi-
jačo. Igrala bo izvrstna 
godba za zabavo. Se toplo 
priporočamo za obilen ob-
isk. 

Hiša poceni v Collinwoodu 
Hiša za eno družino,se proda 

prav poceni. 7 sob, furnez, 2 
garaži. Se mora prodati. Vpra-
ša se na 21700 Tracy Ave., Euc-
lid, Ohio. (89) 

Frank Klemenčič 
1051 ADDISON ROAD 

Barvar in dekorator 
HEnderson 7757 

FR. MIHČIČ CAFE 
71X4 ST. CLAIR AVENUE 

ENdicott 9359 

Night Club 
6% pivo, vino, žganje In dober pri-
grizek. Se priporočamo za obisk. 

Odprto do 2:30 zjutraj 

JOHN LUKANC 
698 E. 159th St. 

BARVAR IN DEKORATOR 
MUlberry 3729 

Lepa prilika! 
Naprodaj je preša za groz-

dje in vse, kar spada zraven. 
Tukaj je lepa prilika za pod-
jetnega človeka. Vprašajte pri 

Jernej Knaus 
1052 E. 62nd St. 

(88) 

Hiša naprodaj 
Se nahaja na 965 E. 77th St, 

5 sob spodaj, 4zgorej, klet pod 
vso hišo,furnez, rent $45. Hitre 
mu kupcu gre za $3,500. Takoj 
plačate $2,000. Vprašajte pri 
Fulton Tavern, 3336 Fulton 
Road. (89) 
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1 ZA DOBRO PLUM BINGO | 
| !N GRETJE POKLIČITE | 

1 A. J. Budnick & CO. | 
5 FLUMBING & HEATING £ 

7207 St. Clair Ave. 
Tel. HEnderson 3289 

= 976 E. 250th St 
Kes. MUlberry 1146 

iiniim»ii»uiinM"im»»»»»»'»»»»̂  
A. MALNAR 

CEMENT 
WORK 

ENdicott 4371 
1001 East 74th Street 

Sredi aprila skoraj smo m ( i s f a c t i o n . W e n e e d m o r e m e n - s 

So fo l low your last izgleda kot bi bil Božič. Ali je 
res vreme povzelo po svetovnih 
razmerah? Imamo pa tolažbo 
—15. avgusta ne bo več snega. 
Ali se cdpoveš satanu? 

In Virginia Mary je, po bo-
trih seveda, odgovorila: "Se od-
povem." In, ker je bila takoj 
pripravljena se odpovedati te-
mu "zoprniku," je prejela svoj 
krst in bila sprejeta v katoliško 
cerkev. Virginia Mary je hčer-

pa bo srednji zvon. Kot zadnji | ka Dr. Anthony J. Perko in pa 

voices 
Sunday's interlocution, Chas. 
Yanchar, next Tuesday eve-
ning to choir practice. I prom-
ise you that you will be most 
welcome. Come on, boys, show 
your patriotism. 

o — 
Math Tekavec: 

Slika katoliške cerkve 
(Nadaljevanje) 

POZOR GOSPODARJI HIŠ 
Kadar potrebuje vaša streha popravila, kritja z asfaltom ali Skril je, 

popravo žlebov ali novih, se z vso zanesljivostjo obrnite do nas, ki smo 
že nad 30 let v tem podjetju in dobro poznani tudi mnogim Slovencem. 
Plačate lahko na prav lahke obroke. 

The Elaborated Roofing Co. 
MFlrose 0033 S115 LORAIN AVE. GArfield 8289 

Kadar pokličete, vprašajte za MR. A. LOZICH 

del slavnosti pa bo v šolski dvo-
rani nekaj okrepčila za lačne in 
žejne. Stanley Kužnik, kateri 
ima vse naročilo za ta del slav-
nosti v oskrbi, pravi, da bo na 
mizi, za močno žejne, močna pi-
jača ; za samo žejne pa samo 
navadna okrepčila. 

Zvečer pa bomo šli vsi na 
koncert naše godbe, ki se vrši v 
Narodnem domu ob pol osmih. 
Naši godbeniki se trudijo že 
dalj časa, da bodo pokazali, kaj 
je dobra in klasična godba. Za-
to upamo, da bodo imeli prav 
veliko poslušalcev, kateri j im z 
navzočnostjo podprili njih am-
bicije k še večji marljivosti. 
Frank Bečaj, vodja godbe, se 
trudi prav vrlo za popolni 
Uspeh, kar naj po našem zani-
k a n j u tudi doseže. Torej , v ne-
deljo vsi na godbeni koncert. • 
Osem svetnikov je oddanih 

Danes smo podposila pogod-
bo za slikanje stropa v novi 
cerkvi. Na stropu bo 24 slik 
raznih svetnikov, katerih si fa -
rani želijo. Dosedaj imamo 

Catherine, rojene Grdina. Rav-
no pred enim mesecem je za-
gledala luč sveta. H krstu pa 
sta j o prinesla James Grdina in 
Mrs. John Grahek, rojena Per-
ko. Upamo, da bo enkrat Vir-
ginia Mary postala še slavna 
na tem svetu, o katerem sedaj 
še tako malo ve. 

Ralph Jeric je bil tudi tam 
zraven, pa se kratkomalo ni ho-
tel nič zmeniti, četudi je bila 
krstna voda precej mrzla. Men-
da si je mislil, kaj so meni žen-
ske mar—er, eh', to se pravi, 
druge razen moje mame. Bo-
tra sta mu bila Mr. in Mrs. 
Frank Oblak iz Brooklyna. 
Ralph je sinko Joseph Jeriča 
in Jennie, rojene Jesenovic. 
Naš poklon! 
Zopet ena . . . 

Vrste starejših f a r a n o v se 
redčijo, ker padajo drug za 
drugim, kakor listi z drevja v 
jeseni. In tako je bila pokli-
cana Jera Mauer, ena izmed 
onih žensk, ki so bile skoraj od 
začetka te fare tukaj. Pokoj -

Ustroj cerkve sem obdelal z 
mislimi Solovjeva in če vršimo 
nalogo vernikov kot naštevata 
Fetterlyja-Molek, da pridno 
plačujejo . . . (premnogi trgo-
vec bi si želel takih odjemalcev, 
da so pošteni, potem j e že to 
dobrota, ki j o uči in posreduje 
za obči blagor), pridno molijo, 
pridno ubogajo in pridno mol-
če. No, kaj pa želita še več s 
Fetterlyjem od Cerkve? Ako 
vse to udejstvujemo v življenju 
kot l judje, pa smo dosti prispe-
vali k redu in miru na svetu, 
ampak molk o stvari, ki je nič 
ne razumete, bi pa tudi vam do-
bro pristojal in se ne bi smešila 
v javnosti. Rajši recite, če ne 
veste s čim drugim polniti ko-
lon v "P , " kakšno o kozje-pa-
stirskem stanu, kako težaven je 
ta poklic. Tam mislim, da bo-
ste boljši strokovnjak kot pa v 
ustroju vam tako zasovražene 
Cerkve 

stavka zakličite: "Kakor otro 
c i ! " 

Norvežani se zbirajo v 
gorah, odkjer bodo 
napadali Nemce 

Stockholm. — V s a k Norve-
žan, ki ima puško, civilisti in vo-
jaki, so zbežali v hribe, kjer se 
bodo postavili na prelazih in 
prežali na Nemce. Dozdaj se 
vsaka četa bori na svojo pest, 
ker se ni organiziralo še zvez 
z vrhovnim poveljstvom. Vodi 
jih samo ena misel: za vsako ce-
no ustaviti Nemce. Tukaj ni 
organizirana obramba, kot je bi-
la na Finskem. Ljudje v južni 
Norveški so še vedno kot v omo-
tici in ne vedo, kaj bi napravili, 
ker jim je odrezana vsaka zveza 

zostalo deželo, zlasti z vlado. 
Oni Norvežani, ki so bili zbe-

žali v prvem strahu pred Nemci 
na švedsko, se zdaj vračajo, ko 
so zvedeli, da se doma ne bodo 
u d a l i Nemcem. Večina teh je 
brez vsakega orožja, toda hoče-
jo pomagati s čemerkoli. Vsi so 
mnenja, da bodo lahko zadržali 
Nemce toliko časa, da bo Angli-
ja lahko poslala na pomoč voja-
ke. Nemci vozijo- vojaštvo z bu-
si v ntranjost dežele. Na gor-
skih prelazih pa čakajo nanje 
hrabri Norvežani, potomci boje-
vitih Vikingov. 

o 

AMERICA'S LOWEST PRICED FULL-SIZE C A R . . . 
NOW HAS A THREE FULL YEAR OR . 

100,000 MILE 
GUARANTEE! 

An amazing new p o l i c y . . . Joseph W. Frazer, President o f 
Willys-Overland Motors, lne.f announces a new guarantee of 
lOO/OOO miles, o r three full years—on 1 9 4 0 Willys passenger 
and commercial cars—a remarkable tribute to a great new carl 

3 
sk 

" O n l y a record of hundreds 
o f thousands of miles of truly 
sensational performance by 
the N e w Wi l lys has made 
this unusual guarantee possi-
ble , " says President Frazer. 

"Itmakes official what every 
n e w W i l l y s owner k n o w s : 
THE NEW WILLYS HAS 

V ^ S W B S S S X t ' L A S T I N G S T R E N G T H 
AND DEPENDABILITY." 

C o m e in today. L o o k a t — r i d e i n — D r i v e 
America's most amazing car. See us for com-
plete details on the amazing Wi l lys 1 0 0 , 0 0 0 
mile guarantee. 

ONLY WHXYS gives you all these important advantage« 

IOVER THIRTY MILES TO THE GALLON in the Gilmorc-
• Y o s e m i t e Run . T h e 1 9 4 0 W i l l y s averaged 30 .05 miles 

per gallon. 2 LOWEST PRICES OF ANY FULL-SIZE CAR. Wi l lys , in most 
• states, is priced from $ 1 0 0 to $ 1 7 0 lower than the 

same models of other popular cars. 

3 SAVES UP TO 5 0 % ON OPERATING COSTS. Including 
• gas, oil and tires, W i l l y s runs for as l o w as a cent a mUe. 4 EVERY IMPORTANT EXPENSIVE CAR FEATURE! Hydraulic 

• brakes, all-steel body , steering-post gearshift* , safety 
glass all-around, etc. 

• Standard on D e Luxe model«. 

Prodanih osem slik in te so : ma je precej dolgo bolehala in 
Sv. Peter, sv. Jožef, Srce Jezu-1 ker je bila tudi v letih, je bilo 

Italija namerava poklicati 
nad milijon rezervistov 

Rim. —• Italijanska vlada se 
S koncem prvega od-1 pripravlja, da bo v teku 48 ur 

poklicala 1,250,000 rezervistov 
pod orožje. Mussolini se je od-

No iz ust samega b o ž j e g a ločil, da bo poklical pod zastavo 
Ustanovitelja Cerkve "je v evan-jnadaljnih pet letnikov, ker pri-
geliju zapisano: "Če ne posta- čakuje v kratkem mnogo aktiv-

$495 for Speedway Coupe* . . . 
Four-Door Speedway Sedan S 5 60. 
•All prices f .o .b . , Toledo , Ohio. 
Federal. State and local ta»e» U» 
any) and transportation extra- G2>\ 

W W I L L Y S X 
Ptt'/r-Door Oe'Mxe 
W*« Illustrated $633 

THE GREAT MEW WILLYS 
M E M A ' S 138. ! F l R l - S I Z E EG0K9MY CAR 

EAST END GARAGE 
$ 

15316 W a t e r l o o Rd. KEnmore 5812 
Popravilo in barvanje rabljenih avtomobilov. Cena nizka in delo garantirano. 

Prodajamo tudi rabljene in doma prenovljene avtomobile. Jamstvo za določen čas. 
JOHN LACKNER in FRANK GABRIEL, lastnika. 

S 
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TEM TIMES AS 
m a n y m e w a r e 
COLOR BLIND AS 

WOMEN 

EYES ARE ) 
B U N D ' 

WHEN THEY 
M O V E -

TMEY HAVE 
T O S T O P 

Oliver Twist 
C. Dickens-O. Župančič 

OSE Mi IN TRIDESETO 
Poroča, kaj se je dogodilo med 

gospodom Bumblom, njegovi 
ženo in gospodom Monksom 
na njih nočnem sestanku. 
Bil je mračen, soparen polet-

ni večer. Oblaki, ki so že ves dan 
pretili, so se zapleli v goste, lene 
kopuče sopara in so že spuščali 
debele kaplje na tla. Kazalo je 
na hudo nevihto, ko sta krenila 
gospod Bumble z ženo z glavne 
mestne ceste proti selišču z raz-
tresenimi, razpadajočimi hiša-
mi poldrugo miljo ali kaj take 
ga stran, na nižavnem, nezdra-
vem močvirnem svetu kraj re-
ke. 

Oba sta se bila ogrnila v sta 
re, oguljene plašče, nemara iz 
dvojnega namena: da bi se ubra-
nila dežju in skrila opazoval-
cem. Mož je nosil svetilko, ki 
pa še ni bila prižgana. Stopal je 
nekaj korakov spredaj, kakor 
bi hotel na blatni ces£i delati že-
ni s svojimi težkimi stopinjami 
pot. Korakala sta čisto tiho. Go-
spod Bumble je zdaj pa zdaj po-
stal in obrnil glavo, da bi se pre-
pričal, ali gre družica še za 
nj im; in ko je potem videl, da 
mu je tik za petami, je pospešil 
korake in mahal dobršno hitre-
je proti cilju. 

Značaj tega kraja ni bili ma-
lo dvomljiv, zakaj že zdavnaj je 
bil znan kot bivališče zanikrne 
s o d r g e , ki je živela pod 
pretvezo k a k r š n e g a k o l i po-
štenega, dela ob ropu in kradežu. 
Kup navadnih kolib — nekate-
re. so bile na hitro zložene iz o-

from any Junior or Baraga Glee club 
girl. Por the price of a d m i s s i o n — thir -
ty-five cents—the management pro-
vides you with everything. Checking 
service, a pair of skates complete with 
installation 0:1 your feet, and music 
that .iust makes you want to skate in 
rhythm, ain't that a bargain? Out of 
that admission the Junior Holy Name 
will be paid a grand commission for 
every ticket sold. That's a fine propo-
sition. Go skating this Tuesday. Be-
sides giving yourself a big treat, you'll 
be benefiting your local Catholic boys' 
club. 

"Skate and whirl with your favorite 
girl," is a motto the Juniors have coin-
ed for their skating parties. 

. . Skateland is located on 90th and 
peke, druge z b l t e iz starega, Euclid Ave. A group is meeting in 

črvojednega tramovja od ladij £ > n t 

zmetanih brez vsakega reda gaurantee you a "rip-roarin'" time. 
ali rrnrVta v r f i t i n m a n e k o l i k o Everybody's invited. Of course, your ali načrta večinoma neKoiiKO 1 5 n o o p i n s s c r i b e w i n b e t h e r e w i t h h l s 
čevljev od brega. Nekaj luknja- proverbial bells on. Let's make a deal, 

i Vi čolnov notpcmipnih na blat- l e m m e Eee y o u w h t e l a n d r e 8 a r d l e s s stin coinov, poiegn.ienin na OML- o f x f e e l x w o n , t w r i t e y o u u p a s 

ni prod in privezanih ob nizko a heel 

bran kraj njega, tu pa tam veslo N O X I C E ! MAKE "RETURNS; 
ali S v i t e k k o n o p c a — t o j e k a - Since the Skating contract specifies 

1 • , definite deadline for ticket returns, 
zalo na prvi pogled, da imajo a l l t i c k e t s m u s t b e accoUnted for be-
prebivalci teh bednih koč s v o j e fore the Skating Party. Monday eve-

1 1 • a • ning. April 15. Rudy Klemencic will be opravke na reki. A kdor j e sel i n T t h e n e w s c h o c l ( 0 c o l l e c t returns 
mimo in ie opazil, kako so te at 7:00 until 8:30. Please make it con-

. . . , venient for the hard working commit-
stvari razmetane in za nobeno | t e e b y compiying with the ruling. 
rabo, je moral brez težave skle-
pat, da je vse to razstavljeno 
samo za oko in videz, a nikakor 
ne za resnično delo. 

that we couldn't remain always—just 
kids. 

R A I N B O W FROLIC ON THE 
HORIZON S A T U R D A Y . APRIL 20 
AT T W I L I G H T BALLROOM 

It will be a gala affair—the Rainbow 
Frolic! You'll want to be there to meet 
everybody and have everybody meet 
you! The dance is being sponsored by 
the St. Vitus Young Ladies Sodality 
and will be held at Twilight Ballroom 
on Saturday. April 20, at 8:00 p.m., 
with Lou Trebar and his orchestra 
swinging out the rhythm. Admission 
is 35 cents. Tickets can now be ob-
tained from any St. Vitus Sodalist; 
tickets will also be sold at the door. 

A little birdie says that a good time 
will be had by all . . . mark your cal-
endar. We'll be there to see you there 1 
a : » i : » » » » m » : » » m n » : H » » » » » m t m 

money to pass out cheap favors, more 
money was invested to give you a good 
dance band and a good dance floor. 

Question: How do we know all these 
statements are true? 

Answer: You don't have to believe a 
wcid. You can best convince yourself 
bv putting in an appearance at the 
Spring Jinx Dance and finding out for 
yourself. 

Question: Are the invitations limited? 
Answer: No. Everyone is invited in-

cluding you. 
Question? W h y was this question box 

written? 
Answer: Because the writer couldn't 

IT W I L L BE THE 
B A T T L E OF THE C E N T U R Y " 

The game of Tuesday, April 23. will, 
no doubt, be the "Battle of the Cen-
tury" when the Eagles and Black-
hawks tangle to decide the champion-

Na sredi te navlake kolib obhhip of Junior Holy Name. Each team 

think of anything better. 
Question: How can it end as quick-

ly as possible? 
Answer: By stop asking questions. 
Question: When will the writer see 

the reader again? 
Answer: At the Spring Jinx Dance. 
Question: W h y ? 
Answer: Because you can get the 

morsta of the besta of the leasta. 
Question: How long does this ques-

tion box keep on? 
Answer: Not very long. 
Question: W h y ? 

Answer: Because the questions are 
being stopped' with this period. 

sami reki, nad katero so se pre-119 "J* ^ m a r , '"manager of Biack-

vešala .zgornja nadstropja, je hawks, will have Ed Zobec at center, 
. , . , , - v . Frank Kromar and M. Posenel, for-

stalo visoko poslopje, prejšnje l d a n d h i m s e l f a t Ruard_ 
čase nekaka tovarna, ki je SVO- John Vuraich, manager of Eagles, 

, . , v . j • , , v, . will have John Orehek at forward. Ray 
je dm bržčas dajala zasluzka m I v a n c i c a n d w m i a m udovich at guard 
posla stanovalcem kočic po Ob- and he will play center 
r . * . A l - v J, These two teams will provide plenty 
ližju. A davno je ze razpadla. o f t h r l n s a n d a c t i o n Tuesday. If you 
Podgane, črvi in vlaga so razje - care to see a good game, every boy 
, , . . ' , , , -v fighting for his team, showing sports-
dli m oglodali opore, na katerih Unship, come up to Rainey's. 
ie stavba Stala, in precejšen del Because of the Junior Skating Party 
' . v v . , , the game was postponed one week. 
zidovja se je ze zrušil v vodo. EAGLES WIN; .TIE SERIES 
Ostali majavi in nad temno r e - h " Tuesday's fray, the Eagles came 

J n v , back to win the second game and tie 
ko viseči del pa kakor da caka up the series by beating the Black-

samo ugodne prilike, kdaj p o j - f e ^ 2L ^ ^ ^ ^ ^ 
de za svojim starim drugom in way and despite the keen rivalry, the 
ca n r linnet i p n a k i u s o d i s a m e was clean. The high point man se prepusti enaKi usoai. c f t h e g a m e w a s J o h n V u r a i c h w h o ied 

.—— _ j , . . , both teams with 14 points. The Black-
Pred tO razvalino se je usta- h a w k s were the better team and thru-

vila častitljiva dvojica, ko se j e out the game they kept their team in 
. . , the lead till the last eight minutes of 

razlegel prvi odmev daljnega the contest when John Kromar was 
groma po zraku in se je curko- tQssed out on fouls. The Eagles, four 
b v ' points behind, were given a decided 
ma lull dez. I advantage. They then bounced for-

ward and in the last four minutes 
scored four baskets to win the fray. 
The tying basket was made by Ray 
Ivancic and thp winning points by 
fiery W m . Udovich. 

Box score of Tuesday's champion-
ship game: 
EAGLFES—25 G. F. P. 
J. Orehek ...... 2 0 4 
W. Udovich 2 1 5 
Jl. Vuraich 7 0 14 
R. Ivancic 1 0 2 

(Dalje prihodnjič) 

MEMBER M A R R I E D 
THIS M O R N I N G 

Our bachelor ranks are thinning 
fast. Almost every week we hear of 
seme member either becoming engaged 
or married. This morning at the 9 o'-
clock mass Mr. Prank M. Pohar, well-
known proprietor of the Texaco gaso-
line station at E. 61st St. and Super-
ior Ave., stepped down the aisle with 
Miss Rose Bartol. They were joined in 
Holy Wedlock by our pastor Rev. Mon-
signor B. J. Ponikvar. Our sincerest 
congratulations to the young couple. 

C O M M U N I O N T O M O R R O W 
Tomorrow, Sunday, April 14, at the 

8:30 mass the Holy Name Society is 
having its Quarterly Communion. Ev-
ery member is requested to be present 
at this communion. You can also make 
your Easter Duty at this time. 

Breakfast will be served to the mem-
bers after the 8:30 mass. 

Let's all make this the biggest turn-
out of the year. 

W I N N E R S IN THE CONTEST 
"* Here is a complete list of winners 

in the contest sponsored by the St. Vi-
tus Holy Name Society for the bene-
fit of St. Vitus Church last Sunday at 

the M. C. 
The grand prize winner of $500 m 

cash was J. Brodnik, 5465 Lake Ct. 
Second prize winner of $100 was Eli-

zabeth Opaskar, 3435 Euclid Heights 
Blvd. 

Third prize of $50.00 went to Jiane 
Nitz, 1203 E. 74th St. 

The following were awarded $10.00 
each: 

Josephine Prince, 1017 E. 71 St. ; 
John Hosta, R. P. D. No. 2, Box 54, 
Fainesville, O.; Katerine Turk, 1364 E. 
53; J. Kersman, 927 Maud Ave.; Mrs. 
F. Pohar. 1271 E. 58 St. ' 

The following each received $5.00: 
Amalifa Kabal, 6402 Varian Ave.; R. 

Ogrinc, 6414 St. Clair; Albert Novak, 
6818 Edna Ave.; Mr. Legat, 6922 Heck-
er Ave.; Anton Golob, 6022 Dibble Ave.; 
Geo. King, 3786 W . 38; Mrs. G . Novak. 
5611 Carry Ave.; Andrew Ba.1t, 979 A d -
dison Rd.; Harry Prosek, 1064 E. 61; 
Mar v Gornik, 1331 Giddings Rd.; Louis 
Rigler, 1024 E. 64 St.; A. Trebar, 1281% 
E. 55th St.; Stanley Andolek, 1064 Ad-
dison Rd.; F. Kotnik, 1170 E. 60 St.; 
J. Kuhel, 1045 E. 61 St.; Mrs. L. G 0 1 -
nick, 5915 Prosser Ave.; Marija M a -
lensek, 1217 Norwood; D. Paik, 6609 
Schaefer; Mohorich, 1169 E. 72 St.; F. 
Eckhart. 1029 E. 77 St. 

Totals 12 1 25 
B L A C K H A W K S — 2 1 G. F. P. 
M. Posenel 3 0 6 
P. Krcmar 3 0 6 
E. Zobec 2 0 4 
J. Kromar 2 1 4 

Totals 10 

ST. MARY'S NEWS 
Y O U N G MEN'S HOLY NAME 

QUESTION B O X 
Question; What is the date today? 
Answer.: April 13, 1940. 
Question: What is your first thought 

when you see or hear the number 
thirteen? 

A N S W E R : The number 13 is usual-
ly considered bad luck or a jinx num-
ber. ' ' , 

Question: What important event is 
connected with this number? 

Answer: The event is the "Spring 
Jinx Dance." 

Question: W h o is sponsoring this 
dance? 

Answer: The members of the Young 
Men's Holy Name Society of St. Mary's 
Church. 

Question: When is this dance? 
Answer: Tonight — the night of 

nights. 
Question: W h y ? 
Answer: Because it is a Saturday. 
Question: Where is this dance to be 

held? 
Answer: At the Slovenian Hall on 

Holmes Ave. 
Question: Why? 
Answer: Because it has the best and 

largest dance floor in Collin wood. 
Question: What makes this dance so 

important? 
Answer: A very large crowd of danc-

ers is expected to attend. 
Question: W h y ? 
Answer: There are several reasons. 
Question: Name one. 
Answer: Johnny Pecon and his or-

chestra. 
Question: W h y ? 
Answer: Because Johnny Pecon and 

his orchestra are widely known as 
crowd pleasers and play the type of 
music the way you want it played. 

Question: Name another reason why 
you expect a large crowd? 

Answer: The price of admission. 
Question: Why? 
Answer: Because it is sa low for this 

tvpe of an affair. 
Question: What is the price of ad-

mission? 
Answer: Only thirty cents or seven 

and a half cents for each half hour 
of dancing. 

Question: How do you figure that 
out? 

Answer: There will be four hours of 
dancing for thirty cents. 

Question: What are the hours? 
Answer: From 8:30 to 12:30 p.m. 
Question: What" can the dancers do 

if they get thirsty? 
Answer: They can go into the bar-

room. I 
Question: W h y ? 
Answer: Because there, they can get 

their favorite brand of "snops" and 
other thirst quenchers. 

Question: What favors or free gifts 
will be given at the door? 

Answer: There will'be no favors giv-
en away. 

Question: W h y ? 
Answer: Because instead of spending 

Spring Jinx Danee 
Sponsored by 

THE Y O U N G MEN'S H O L Y NAME SOCIETY OF ST. M A R Y ' S CHURCH 

SATURDAY, APRIL 13, 1940 

Slovenian Home on Holmes Ave. 
Music Will Be iFurnished by Johnny Pecon's Orchestra 

From 8:30 to 12:30 P. M. Admission is 30 cents 

All Around Town 

FROM THE 
MELODY LAND OF 

BARAGA GLEE CLUB 

T W O SLOVENIAN A V I A T R I X 
REPORT ON THEIR FLIGHT SOUTH 

Cincinnati. O., April 1 1 — ( B y Mail) 
— W e took off at Cleveland at 1:30 p. 
m. Wednesday with cur friends there 
to bid us good bye, but were uneasy 
as there stood a Candid Camera friend 
ready to snap us when we looked at 
our worst. 

Jane and I were so excited that we 
forget everything we were doing and 
first thing we knew there we were lost 
and no idea where we were. Well, we 
lust flew along and thinking we were 
in Cleveland upon seeing a large white 
marble memorial, and pretty soon 
there is an airport. Imagine our sur-
prise when we found the memorial 
was Harding and we were in Marion, 
20 miles off our route. 

From Marion to Columbus was no 
leb at all, because right there and then 
we decided to pay a little*Bttention to 
what we were doing. 

Columbus has a very beautiful air-
port. It was very interesting as the 
army has a large hangar with all those 
large, beautiful ships. 

The man at Columbus advised us to 
be railroad pilots and just follow this 
railroad till you get to this one and 
follow railroad number 2 till you get 
to a single road and follow that to the 
river and the river will take you into 
Cincinnati. This was all just fine till 
it started to get late, so we saw a little 
town with a railroad station and 
wanted tp know how far we were from 
home. So w^ Just went down to about 
200 feet and looked at the name, but 
you should have seen the poor pigs in 
a large yard next to the station. They 
ran around like wild, and there must 
have been 500 of them. 

We are in Cincinnati now, stuck with 
a fog as thick as cream cheese. And 
the people advise us not to fly low 
from here to Louisville, because the 
Mountaneers will think we are Federal 
men looking for a still, and they would 
take a shot at us. Thats bad. Jane 
and I would think we had wound up 
in Europe sumewhere; these bullets 
don't do the ship any good. 

Well, there is no more to* tell. Only 
that Jane is still a pretty good navi-
gator and we are having fun. You'll 

BOWLING TOURNAMENT OF 
SLOVENIAN W O M E N ' S UNION 

Sunday, April 14, 1940, bowling will 
start at 1:00 p.m. Girls, please be at 
the Slovenian Workingmen's Home Al-
leys 110 later than 12:45 p.m. These 
teams will bowl at 1:00 p.m.: 

SZZ No. 10, SZZ No. 14-Team No. 1, 
SZZ No. 14-Team No. 2. SZZ No. 40, 
SZZ No. 41, SZZ No. 50 and the two 
teams coming from Pittsburgh. 

These teams will bowl at 3:00 p.m. 
Please girls, be on time so there will be 
no waiting. 

SZZ No. 14-Frances Beauty Salon, 
SZZ No. 15-Park Heights Cleaners, 
SŽZ No. 15-Manhattan Cafe, SŽZ No. 
15-Councilman Lucak, SZZ No. 15-Dr. 
Perko DDS, SZZ No. 25. 

0 
"APRIL SHOWER DANCE" GIVEN 
BY ST. JOSEPH CADETS 

Fun—plenty in store for all. 
Laughter—all you want to hear. 
Music—every kind you can think of. 
Dancing partners—galore. 
Wallflowers—None??? (I wish those 

would get enough courage to ask the 
girls to dance, or are the poor things 
too bashful. That's probably why they 
all stand around the orchestra.) 

Which one of you readers would re-
ally like to have a good time? Why, all 
of you, of course. 

Really, folks, I 'm not kidding you, I 
promise you a most enjoyable evening 
if you iust reach down in your pockets 
(not very deep) and pull out a quarter 
and nickel and come over to the Slo-
venian Home on Holmes Avenue.. 
Bring your friends along. You surely 
can have a wonderful time swaying the 
Pecon way. Boy, oh boy, can he swing 
it. He'll play any piece you desire to 
dance to. 

Our main attraction is the Prize Pol-
ka, everyone may participate. A cash 
award will be offered to the best danc-

rs. 
You never can tell, you may be the 

NEW ARRIVALS I best dancer and walk away with high 
Mr. and Mrs. Frank Volk announce honors. After all, you do want to know 

the birth of a son. whether you are a good or bad dancer. 
Mr and Mi's. jJtohn Pristov are an- I S o don't forget to practice at home 

ncuncing the arrival of a daughter. while you're waiting for the great day 
0 tc arrive, it won't be long folks for the 

day cf the dance falls on Saturday, 
30th ANNIVERSARY April 20. 

Mr. and Mrs. Prank Pirc, 1382 East come on, folks, where's your spirit. 
47th St.. celebrated the 30th anniver- | Don't forget to come, 
sary of their wedding last week. 

0 

hear more from us later. 
FRANCES DRENIK, 

JANE PISEK. 
O— 

SCOUT BENEFIT CHICKEN DINNER 
SATURDAY, APRIL 20 

Scout mothers of Troop 250, local 
Boy Scout group, together with the 
members of Lake Shore Post No. 273, 
and Unit, are joining together on Sat-
urday evening, April 20, 1940, and are 

A special invitation goes to all lodges 
and organizations. 

I'll be seeing you there, the time is 
8 o'clock. 

O 
CUPID'S RENDEZVOUS 

April 27, 1940 
Hello Charles, • 

I ' h a v e noticed your letter to Jack 
sponsoring a Chicken Dinner for the 1 and his answer to you, and why didn't 
benefit of the Troop's summer camp you let me know that the SZZ, No. 50. 
fund. is having a dance at SNH on St. Clair 

Dinner will be served beginning at 8 April 27. called Cupid's Rendezvous, 
p.m. and continuing well into the eve- Looks like the girls are going to help 
ning. Dance music will be furnished Cupid along this year and personally I 
by Eddie Zay's orchestra. think it a grand idea. As you know 

Bids for the dinner may be secured for yourself, it gets pretty discouraging 
at fifty cents per person, from any Boy to find your heart's desire when the 
Scout and at Mohar's plumbing estab- girls don't show any reciprocation, but 
lishmnet, 6521 St. Clair Avenue. since this is definitely a girl's year, we 

Proceeds from the dinner will go to should be getting a iot of help in the 
the summer camp fund of the local affairs of the heart, 
ccmmunii.v troop and will make it pos- They certainly picked a tricky name, 
slble for the troop to hold its two-weelc I 'Cupid's Rendezvous;' which sounds 
summer camp in August, and grant a J all right, eh what? With Lou Trebar 
substantial reduction in the camp fee, and his Redcoats there, he sure will 
so that practically every boy in the get things going with his smooth dance 
Troop may £0 to camp. | rhythms, especially his Viennesian 

Waltz, it's right down Cupid's alley. 
Promotions Made in the Troop I So be sure to get your ticket from 

Several promotions were announced one of the SZZ, No. 50. members and 
by Scoutmaster Felix A. Danton of I'll be seeing you at SNH on St. Clair 
Troop 250 affecting various leaders in Saturday, April 27, and it takes only 
the Troop. Earl Unger has been ad- I 35 cents to be admitted. 
vanced from Senior Patrol Leader to 
junior assistant scoutmaster. Edward 
Fevec has been promoted from a patrol 
leader to the Senior Patrol Leadership 
of the troop, Julius Lazarowski and 
Richard Milavec have been appointed 

Yours till Cupid's Rendezvous, 

BOOSTER DANCE PACKS "EM IN 
As was predicted, the annual K S K J 

patrol leaders of the Timendique and I ^ f ! ? 0 " * 
Wolf Patrols, respectively. I spectacular success. Hundreds of dance 

<OIIIIIIIIIIII[!linUlilllOIIIIMIIHnillUHHIII[̂ ^ 
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JUNIORS' BULLETIN BOARD I 
* * m ' i 

^ 
SENIORS A N D JUNIORS COMBINE 
FOR C O M M U N I O N S U N D A Y 

Tomorrow morning the entire Holy 
Name Society of our parish will join 
in receiving Holy Communion. Both 
the Senior and Junior clubs will meet 
in the school at 8:00, April 14, from 
there they will proceed to the church. 

Because of recent enthusiasm an ex-
ceptionally fine crowd of members are 
expected to turn out for this quarterly 
reception. Members are asked to in-
form their fellow members of this 
Communion Sunday. Fathers of mem-
bers are particularly invited to attend. 

Following the mass a breakfast will 
be served for everybody. 

SERENADEUS SING AND S W I N G 
In reciprocation of Minstrel patron-

age a duly authorized delegation of 
anticipating Junior critics braved wea-
ther and distance to review the New-
burghers' version of a blackface pro-
duction. last Sunday. 

Notwithstanding interruptions by the 
shrill whistle of the passing Choo 
Choos, or was it sound effects (heh, 
heh), we were startled by a rather ad-
venturesome performance. Frank Ur-
bancic, John Lekan, Stan Prhne, Ed-
die Planisek and Charles Yanchar, 
with their wit and vocal ability, gave 
the people their money's worth. A 
well-trained chorus, trained by that 
dynamic director, Joseph Kogoy, gave 
the show some contrast by vocalizing 
renditions of those sweet sentimental 

Slovenian folk songs. 
Next year we look forward to seeing 

a Newburgh Minstrel show with the 
same fine cast and singing chorus that 
will rival this year's production in 
script, selections and acting, though 
after this satisfactory performance, we 
wonder if that's possible. 

WHEELS W I L L W H I R L 
FOR PARISH Y O U T H 
A T SKATELAND T U E S D A Y 

Spinning, twirling and spilling the 
Junior Holy Name will be dizziy with 
delight at their second Skating Party. 
Venturing into a new field, (the Jun-
iors sponsored a skating session last 
year with splendid success. 

Convinced that a pair of wheels roll-
ing on a maple floor can be a barrel of 
fun, local fans demanded another Skat-
ing Party. The Roller Rink party last 
year was promoted with the combined 
efforts of the Baraga Glee Club and 
the junior Holy Name. 

Tuesday, April 16, commencing at 8, 
the hum of hundreds of parish boys 
and girls skating will echo throughout 
the spacious Skateland skating palace. 
Everybody enjoys this healthy sport 
for fun and recreation. If you're six 
or sixty, you'll be thrilled when you 
slide and sometimes glide (on your 
seat), 

It doesn't matter whether you've 
skated before. There is a beginner's 
rink with an instructor. 

Obtain ducats for this gala event 

HEAR YE! HEAR YE! HEAR Y E ! 
Announcing another skating party to 

be held on the evening of April 16, at 
8:00 till 10:45 at Skateland and it is 
to bs sponsored by our own Holy Name 
Juniors. Gathering from reports, they 
are expecting a large attendance, but 
how about surprising them and mak-
ing it a full house. You won't regret it, 
no sir. not as long as you live, you 
wen't. For there will be 2 hours and 
45 minutes of skating to good music 
and a very friendly and sociable crowd. 
What mere could you ask for? So 
you, you and you, how about coming 
down and seeing for yourself. Tickets 
can be obtained from any Holy Name 
Junior who will be only too glad to 
help you in spending an enjoyable 
evening. Don't forget, keep April 16 
open for the H. N. Jr. skating party. 

M. C. workers of the Baraga Glee 
Club were prcbably very hoarse and 
tired on Monday, but they forgot all 
about their low down feelings when 
they considered the swell time they 
had and the good cause it was for. The 
Holy Name Society complimented the 
girls on their splendid work and hope 
when the next M. C. comes along, they 
will again see the girls doing their best. 

THE CHINESE PAINT 
« EYES ON THEIR BOATS-

&ECAUSE THEY 
BELIEVE TKE VESSELS 
SHOULD BE ABLE TO 
SEE WWER.E THEY 
ARE. GOING—. 

SODALITY SYMPHONY 

AT THE MOVIES 
Wednesday, April 17th, at 8:00 p.m., 

Rev. A. A. Andrey will present another 
movie, "Make a Wish," with Bobby 
Breen, Also selected short subjects. 
Admission will be 25c. For a pleasant 
evening that's just a little bit different 
because it's just a little bit more 
friendly, we recommend the movie to 
everyone. 

JUST K I D S ! 
That's all we were—just kids—on 

Wednesday evening in the school audi-
torium as we played hostess at the 
Kid's Party for a large number of So-
dalists from St. Mary's, St. Lawrence, 
St. Christine, and St. Paul parishes. 
Costumes were worn. Prizes, dancing, 
singing, games, and what-not on the 
program. It was a lot of fun. Too bad 

W H M t T H E P O W L 
IN OUR. EYES 
DEPENDS ON THE 
^ AMOUNT OF 
I LIGHT-WHEN 
v THE LIGHT IS 
^ TOO DIM. THE 

PUPIL ENLARGES 
> ^ W H E N IT IS 
S B TOO BRIGHT 
m IT CONTRACTS 

fans mobbed the Slovenian National 
Home last Saturday. Lou Trebar was 
at his usual best. 

Barberton, Girard and Lorain were 
well represented at the dance. Every-
bedy enjoyed himself. Inspired by this 
turnout, the Boosters have already an-
nounced a return engagement next 
year of Lou Trebar at the same loca-
tion, the National Home. 

The Booster committee sincerely 
thanks everyone responsible for this 
grand success, and expresses its appre-
ciation for the public's patronage and 
presence. 

O 
SAFEST C I T Y 

Cleveland has once again received 
the title of "The Safest City in Ame-
rica." Everyone can be proud that our 
city won the award and of their part 
in winning this honor. Your co-opera-
tion made our city a safe place in 
which to live and your continued help 
will keep Cleveland the Safest during 
19.40. 

Public Relations Bureau, 
Cleveland Police Department 

Beros Studio 
FOR FINE PHOTOGRAPHS 

tU16 St. Clair Avenue 

New . . . Modern . . . Spacious 
—Every Convenience— 

Tel. ENdicott 0670 

ATTENTION! 
Let us transform your used Suede 
Shoes into chic looking Kid. All 
white shoes dyed any color. For 
longer wear, take your shoes to 

K O Z A N ' S 
6530 St. Clair Ave. 

VENETIAN BLINDS 
Metal or Wood Slats, Remov-
able Slats, Streamline, Custom 
Work. 

JOE LOZAR 
1058 Addison Rd. HE 1821-

AMERIŠKA DOMOVINA, APRIL IB, 1940 


